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	Komisyon Adı
	Özel İdare Komisyonu
	Rapor No
	 01

	Gelen Evrak Tarih/No
	İl genel Meclisinin 05.04.2017 tarih ve 42 sayılı kararı
	Rapor Tarihi
	 25.04.2017

	Konusu
	İl Özel İdare araç parkındaki araçlara yapılan yedek parça ve tamirat giderlerinin yüksek olmasından dolayı hazırlanan İl Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesi.

	          Komisyonumuz 18.04.2017 ve 24.04.2017 tarihlerinde 5 gün süreyle  saat 11:00’da İl Özel İdaresi Binasında bir araya gelerek, İl Genel Meclisinin 05.04.2017 tarihli oturumunda komisyonumuza havale ettiği; İl Özel İdare araç parkındaki araçlara yapılan yedek parça ve tamirat giderlerinin yüksek olmasından dolayı meclise  verilen önerge konusunu görüşmüştür. Komisyonumuz toplantılarına ilk gün Destek Hizmetleri Müdürü, Tarımsal Hizmetler Müdürü ve İmar Kentsel İyileştirme Müdürünü davet etmiş görüşlerini almıştır. İkinci gün Kaman Şantiyesi incelenmiş 3, 4 ve 5 gün Merkez ve Kızılca köy şantiyesinde incelemeler yapılarak çalışmalarını tamamlamıştır. 
          Komisyon toplantılarına katılan Destek Hizmetleri Müdürü Ahmet KARA İl Özel İdare araç parkında bulunan 20 yaş ve üzerindeki araçların iş göremez halde olduğunu, bu araçların idareye arıza ve yedek parça alımlarında çok fazla mali yük getirdiğini belirtti. Bu sebepten bu araçların satılması veya hurdaya ayrılması gerektiğini vurguladı. 
          Tarımsal Hizmetleri Müdürü Mehmet TURGUT en büyük sıkıntının traktör kepçe ihtiyacı konusunda yaşandığını vurguladı. Kapanan belediyelerden idaremize devir edilen kepçelerin çoğunun köy muhtarlıklarında kalmasından dolayı bu sıkıntıların yaşandığını belirtti. Bu araçların idarenin araç parkına veya mevcut şantiyelere devredilmesi durumunda iş yükünün hafifleyeceği ve daha verimli hizmet verilebileceğini söyledi. 

          İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürü Ramazan KÜÇÜKYAZICI konuya farklı bir bakış açısıyla yaklaşarak iş yükünün hafiflemesi ve zaman kaybının önlenmesinde bazı işleri ihale yoluyla özel sektörün uzman firmalarına yaptırılmasının uygun olacağına dikkat çekti. Örnek olarak 2015 yılında 174 km 2016 yılında ise 180 km satıh kaplamanın özel idare tarafından yapıldığını, 2017 yılında ise sadece KÖYDES programı kapsamındaki yapılacak satıh kaplamanın 200 km olduğunu, idarenin de yapacağı program ile bunun yaklaşık 260-270 km yi bulacağını söyleyerek eldeki ekipman ve personel ile işlerin yetişmeyeceğini belirtti.  

          İkinci gün komisyon üyeleri ile birlikte Kaman Şantiyesine gidilerek İlçe Özel İdare Müdürü Menderes DOĞAN ve çalışan personel ile görüşüldü.  

· Şantiyede bulunan kepçelerin lastiklerin eski olduğu

· Tamir atölyesinin olmamasından dolayı merkeze gönderilen araçların  tamirinde sıkıntılar yaşandığı

· Şantiyede köylerdeki su boru patlaklarına müdahale edecek kalifiye eleman ve malzeme eksikliği olduğu,

· Kaman şantiyesinde 6 işkur işçisi, 19 daimi işçi, 4 adet kamyon, 2 adet çöp kamyonu, 1 adet kepçe 1 adet greyder, 1 adet silindir ve 1 adet pikap ile hizmet verildiği beyan edildi. 

· Eksik olarak 2 adet kepçe, 1 adet yükleyici lastik tekerlekli kepçe ve 1 adet paletli ekskavatör ihtiyaç olduğu belirtildi. 

İl Özel idaresi merkez binası ve sahada yapılan çalışmalarda ilgili kişiler ve çalışanlar ile tek 

tek görüşülerek sıkıntılar ve öneriler dinlendi. 

· Kapanan Belediyelerden gelen araçların hurda ve bakımsız olmasından dolayı çok fazla arıza meydana geldiği,

· Şantiye de çalışacak personel alımında kalifiye ve yetişmiş personel alınmadığı, 

· Mülga Köy hizmetleri zamanında araç bakımlarının düzenli olarak hem şoförü hem de yardımcısı ile birlikte haftanın son günü itina ile yapıldığı söylendi.
· Kızılca köy şantiyesinde kantar olmadığından mıcır ve bitüm malzemelerin denetimsiz alındığı vurgulandı.

· Arazi de ve şantiyelerde yetersiz koruma olmasından dolayı  araçlardan ve iş makinelerinden mazot çalındığı aktarıldı.

· Bazı araç operatörlerinin art niyetli olarak çalıştıkları, araçlara maksatlı olarak arızaya sebebiyet verdiklerinden dolayı yedek parça ve tamirde idareye büyük külfetler meydana getirdiği söylendi. 

· 3 adet dozerin bulunduğu fakat bunları kullanacak 2 adet personel olduğu bunların hasta ya da izinli olduğu durumlarda makinaların kullanılmadığı açıklandı.

· Köylerde yapılan kumlamalarda 2 km yol kumlamak için 15-20 km mesafeden ağır tonajlı olarak gelen kamyonların mevcut asfalt yolu bozduğu belirtildi.

· Atölyede işten anlayan uzman personelin emekli olması nedeniyle mevcut çalışanların tüm gayretlerine rağmen yine de % 100 verim alınamadığı anlatıldı.

· Kızılca köy şantiyesinde bulunan Asfalt plentini kullanacak teknik personelin bulunmadığına dikkat çekildi.
· Bazı araçların örneğin 86 model olmasına rağmen şanzımanının 78 model olduğu aktarıldı. 

Komisyon olarak tüm araştırma ve incelemeler neticesinde;
1- Traktör kepçe sayısının arttırılması

2- 86 model 4 adet greyder yerine 2 adet yeni greyder alınması

3- 2 adet çöp kamyonu alınması
4- 1 adet levha çakma aracı alınmasına

5- Yol yapımında kullanılmak üzere 1 adet arazöz alınması 

6- Eski 86 model 4 adet fatih kamyon yerine 3 adet kamyon alınması

7- Kapanan Belediyelerden geçen araçların merkez, kaman ve Çiçekdağı şantiyelerine kaydırılması

8- 20 yaz üstünde ki araçların acilen satılması,

9- İdarede baş gösteren disiplinsiz ortamın acilen kontrole alınması

10- 800.000TL alınan asfalt serme aracını kullanacak operatörün bulunmadığı tespit edilmiştir. Ekipman olarak BSK’ya hazır olup personel olarak hazır olmadığımız görüşmüştür. Ayrıca yollarımız 4-5 metre genişliğinde olup Finischer ile atılacak asfaltta 7 metre yol genişliği olması gerekliliğinden yollarımızın bu genişliğe getirilmesi komisyonumuzca uygun bulunmuştur. 
         Sayın Meclis Başkanı ve İl Genel Meclisi Üyelerinin bilgilerine arz ederiz.
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