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6 TARİHLİ

14.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur İlçesi Merkez yenice Mahallesinde bulunan Mülkiyeti idaremize ait 4311 ada 5 nolu parselde kayıtlı 603,75 m2 taşınmaz üzerinde bulunan Mevcut Kaymakamlık Lojman Binası ve Arsasının satışı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.03.2016 tarih ve 1385 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu:

İlimiz Mucur İlçesi Merkez Yenice Mahallesinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 4311 ada 5 nolu parselde kayıtlı 603,75 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan Mevcut Kaymakamlık Lojman Binası ve Arsasının satışının yapılması düşünülmektedir. 
İlimiz Mucur İlçesi Merkez Yenice Mahallesinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 4311 ada 5 nolu parselde kayıtlı 603,75 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan Mevcut Kaymakamlık Lojman Binası ve Arsasının 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince satışı oya sunuldu, Rıfat DOĞAN, Levent YILDIZ, Ömer TNCER ve İsmet KÖKSAL’ın çekimser oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile red edildi. 
 Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Karahıdır köyü Öz mevkiinde bulunan kadastronun J32A17A2C pafta 447 ada 101 ve 103 numaralı parsellerinde kayıtlı taşınmazlarda yapılan Güneş Enerjisinden Elektrik Üretim ve İletim santrali kurulması amacıyla hazırlanan NİP-18029 Plan İşlem numaralı nazım İmar planı ve UİP-18030 Plan İşlem numaralı Uygulama İmar Planı hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 04.03.2016 tarih ve 08 sayılı raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu:

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

Hazırlanan Uygulama İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanunu ve Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu anlaşıldığından, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Uygulama İmar Planı değişikliğinin onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve Temennilere geçildi. İl Genel Meclis ÜyelerindenRıfat DOĞAN, Halil DOĞAN ve Özer BEKTAŞ’ın vermiş olduğu I nolu önerge konusu; Küresel ısınma yüzünden ilimiz genelinde su sıkıntısı çekilen çoğu köyde kollektör sistemine geçilmesi için gerekli çalışmaları yapmak üzere ek kaynak aktarılması talebi hakkındaki önergenin kabul edilerek gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile ila kabul edildi. 

Önerge hakkında gerekli çalışmalar yapmak üzere Jeotermal ve içme suları komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Ecz. Şuayip SOYSAL 11.03.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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