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6 TARİHLİ

30.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Mehmet DALGALI ve İsmet KÖKSAL haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Mehmet DALGALI ve İsmet KÖKSAL ‘ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.                                                                                                                             
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait olan 523 ada 1 nolu parsel üzerinde kayıtlı 1062 m2 hissemizin Köy Konağı yapılmak üzere Demirli Köy Muhtarlığına Tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 03.06.2016 tarih ve 3732 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
İlimiz Kaman İlçesi Demirli Köyü sınırları içerisinde Mülkiyeti İdaremize ait olan 523 ada 1 nolu parsel  üzerinde kayıtlı 1151 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde 1062 m2 hissemiz bulunmaktadır. 

Demirli Köy  Muhtarlığının 02.05.2016 tarihli dilekçesi ile Köy Konağı yapılmak üzere Demirli Köy Muhtarlığına tahsis edilmesini talep etmektedir. 
Mülkiyeti İdaremize ait olan 523 ada 1 nolu parsel üzerinde kayıtlı 1151 m2  yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan 1062 m2 hissemizin Köy Konağı yapılmak üzere Demirli Köy Muhtarlığına tahsis edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; 5302 sayılı İl Özel idaresi kanunun 10.maddesinin (o) bendi gereğince 2016 yılına ait Vidanjör kira ücretinin belirlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 08.06.2016 tarih ve 3851 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
İlimiz merkez ve ilçe köylerinde yaşayan vatandaşlarımız tarafından fosseptik çukurlarının temizlenmesi için idaremizden vidanjör talep etmektedir. İl genel meclisimizin 09.05.2014 tarih ve 39 nolu kararı ile vidanjör kiralama ücreti 50,00 TL olarak belirlenmiştir.

5302 sayılı İl Özel idaresi kanunun 10.maddesinin (o) bendi gereğince Vidanjör talebi ücrete tabi olup İl Özel İdare bütçesine gelir kaydedilmek üzere 2016 yılına ait Vidanjör kira ücretinin Köy talebinde 100 TL gidiş ücreti, hane başı da 50 TL fosseptik çekim ücreti olarak belirlenmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Hayırsever vatandaş Yaşar KANALMAZ tarafından Mucur ilçe Jandarma Komutanlığı Hizmet Bakım ve onarım giderlerinde kullanılmak üzere 10.000,00-TL nin şartlı bağış olarak kabul edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 09.06.2016 tarih ve 3884 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
Hayırsever vatandaş Yaşar KANALMAZ tarafından, Mucur İlçe Jandarma Komutanlığı Hizmet Binası bakım ve onarım giderlerinde kullanılmak üzere 10.000,00.TL İl Özel İdaresi hesabına aktarıldığını bildirmektedir. 

Yaşar KANALMAZ tarafından Mucur İlçe Jandarma Komutanlığı Hizmet Binası bakım ve onarım giderlerinde kullanılmak üzere bağışlanan 10.000,00.TL 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesi (g) bendi gereğince şartlı bağışları kabul etmek İl Genel Meclisinin görev ve yetkileri arasında olduğundan; 2016 mali yılı İl Özel İdaresi bütçesinin; 
04.4.2.02 Kişilerden Alınan Yardım ve Bağışlar tertibine gelir; karşılığında,  

44.40.01.19.00-03.1.1.07-8-03.8.1.90 Mucur İlçe Jandarma Komutanlığı Hizmet Binası Bakım ve Onarım projesinin açılarak, açılan projeye 10.000,00.TL ödenek kaydedilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 6. Maddesi gereğince; Üyesi Bulunduğumuz AER’in 22-24 Haziran 2016 tarihleri arasında Norveç’te gerçekleştirilecek AER toplantısına ilimizi temsilen 2 üye seçilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Dış İlişkiler Müdürlüğünün 07.06.2016 tarih ve 3818 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
İl Genel Meclisi 07.03.2007 tarih ve 47 sayı ile “İlimizin kalkınmasına katkıda bulunmak, kaynakların daha etkin ve verimli kullanılması amacıyla Kırşehir İl Özel İdaresi’nin (AER) Avrupa Bölgeler Birliği’ne üye olmasına.” karar vermiş; İçişleri Bakanlığının 15.06.2007 tarihli onayı ile AER’e üyeliğimiz onaylanmıştır.10-12 Kasım 2010 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlenen AER Genel Kurulunda ise Kırşehir İl Özel İdare Genel Sekreterliği, AER Büro Üyesi olarak seçilmiştir ve bu tarihten itibaren bu görevi sürdürmektedir. 
Üyesi bulunduğumuz AER’in 2224 Haziran 2016 tarihleri arasında Norveç’in Nordland Bölgesi’nde AER Genel Kurulu ve Büro Toplantısına İlimizi temsilen Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU ve ikinci üye olarak Levent YILDIZ ve Servet AVKAPAN aday oldu; yapılan işari oylama sonucunda Levent YILDIZ 10 oy, Servet AVKAPAN 6 oy aldı. Bu durumda ikinci üye olarak Levent YILDIZ’ın görevli olarak belirlenmesi kararlaştırıldı. 
Gündemin 7. Maddesi gereğince; Çiçekdağı ilçesine bağlı Şahinoğlu, Kabaklı, Kırdök, Küçükteflek ve Alan köylerine Oyun parkı yapımı için Çiçekdağı İlçe Özel idaresine gönderilen 50.000,00-TL ödeneğin, Çiçekdağı ilçe Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 10.06.2016 tarih ve 3896 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

Çiçekdağı İlçesine bağlı Şahinoğlu, Kabaklı, Kırdök, Küçükteflek ve Alan Köylerine oyun parkı yapımı için 17/05/2016 tarih ve 102 sayılı İl Encümeni Kararına istinaden her bir köy için 10.000,00.TL olmak üzere toplam 50.000,00.TL ödenek Çiçekdağı İlçe Özel İdaresinin hesabına aktarılmıştır. 
Çiçekdağı İlçe Özel İdaresi ilgi yazı ile yukarıda adı geçen köylere oyun parkı yapımı için gönderilen toplam 50.000,00.TL ödeneğin Çiçekdağı İlçe Köylere Hizmet Götürme Birliği hesabına aktarılarak yapılmasını talep etmektedir.  
5302 sayılı İl Özel İdareleri Kanununun 64. Maddesi gereğince; yukarıda adı geçen köylere oyun parkı yapımı için Çiçekdağı İlçe Özel İdaresine gönderilen 50.000,00.TL ödeneğin Çiçekdağı İlçe Köylere Hizmet Götürme Birliği hesabına aktarılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 01.08.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
BAŞKAN                                                KÂTİP ÜYE                                     Y.  KÂTİP ÜYE
Barbaros DULKADİROĞLU                       Servet AVKAPAN
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