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6 TARİHLİ

40.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman ilçesi Cuma Mahallesinde bulunan Mülkiyeti idaremize ait olan yurt binasının Kaman İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 07.09.2016 tarih ve 6002 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

İlimiz Kaman İlçesi Merkez Cuma Mahallesi Prens Mikasa Caddesi No:222 adresinde bulunan ve Mülkiyeti İdaremize ait olan parsel üzerindeki Yurt Binasının Kaman İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından Öğretmenevi ihtiyacını karşılamak amacıyla tahsisi talebinin incelenmesinde;
Mülkiyeti İdaremize ait olan İlimiz Kaman İlçesi Merkez Cuma Mahallesi Prens Mikasa Caddesi No:222 adresinde bulunan ve Mülkiyeti İdaremize ait olan Yurt Binası kayıtlı yerin, Kaman İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün Öğretmenevi ihtiyacını karşılanması kapsamında tahsis edilmesi konusunun yerinde detaylı incelemeler yapılmak üzere Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 03.10.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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