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6 TARİHLİ

65.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Hacı Murat ÇELİK ve Şuayip SOSYAL haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Hacı Murat ÇELİK’in mazeretsiz olarak toplantıya katıldığı görüldü. Şuayip SOYSAL’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Karalar Köyünde Mülkiyeti İdaremize ait alan üzerinde meyve sebze kurutma Tesisi bulunan 114 ada 2 nolu parselin bulunduğu arsanın 500 m2’lik kısmının Bahamettin ÖZTÜRK’e kurutma Tesisi yapmak üzere kiralanması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 24.11.2016 tarih ve 8042 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;


 İlimiz Merkez İlçesi Karalar Köyünde Mülkiyeti İdaremize ait alan üzerinde meyve sebze kurutma Tesisi bulunan 114 ada 2 nolu parselin bulunduğu arsanın 500 m2’lik kısmına Bahamettin ÖZTÜRK kurutma Tesisi yapmak üzere kiralamak isteğinin incelenmesinde;


Kurutma tesisi yapmak ve yapımı bittikten sonra 1 yıl çalıştırarak İl Özel İdaresine devretmek üzere kiralanmasına ve protokol imzalamak üzere İl Özel İdaresi Genel Sekreterine yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 05.12.2016 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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