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6 TARİHLİ

05.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                                                                                                                            
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21.maddesi gereğince denetim komisyonuna üye seçilmesine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu;

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince Denetim Komisyonunun her siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin İl genel meclisindeki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması neticesinde gizli oyla seçimine geçildi. 5 kişilik denetim komisyonu üyeliğine Rıfat DOĞAN, İsmet KÖKSAL, Şuayip SOYSAL, Yılmaz TEKİNARSLAN ve M.Can AHLAT  aday oldular. 

Yapılan gizli oylama ve açık tasnif sonucu 18 adet oy kullanıldığı tespit edildi.
· Rıfat DOĞAN 17 oy,

· İsmet KÖKSAL  18 oy,

· Şuayip SOYSAL 19 oy,

· Yılmaz TEKİNARSLAN 17 oy,

· M.Can AHLAT 16 oy,

Bu seçim sonuçlarına göre 17 oy alan Rıfat DOĞAN, 18 oy alan İsmet KÖKSAL, 19 oy alan Şuayip SOYSAL, 17 oy alan Yılmaz TEKİNARSLAN ve 16 oy alan M.Can AHLAT  Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur İlçesi Merkez yenice Mahallesinde bulunan Mülkiyeti idaremize ait 4311 ada 5 nolu parselde kayıtlı 603,75 m2 taşınmaz üzerinde bulunan Mevcut Kaymakamlık Lojman Binası ve Arsasının satışı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 04.01.2017 tarih ve 124 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu:
İlimiz Mucur İlçesi Merkez Yenice Mahallesinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 4311 ada 5 nolu parselde kayıtlı 603,75 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan Mevcut Kaymakamlık Lojman Binası atıl ve kullanılmaz durumda olması Maliye hazinesi tarafından Lojman için arsa tahsis edildiğinden Mevcut Lojman  Arsasının 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince satışının yapılmasına, satış ihalesi için İl Encümenine yetki verilmesi  oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Çiçekdağı ilçesi Köseli sınırları içerisinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 381 ada 4 nolu parselde kayıtlı 4.610,00 m2 arsa ile, Mülkiyeti Köseli Belediyesine ait olan 109 ada 2 nolu parselde kayıtlı 7.481,00 m2 arsanın trampa edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.12.2016 tarih ve 8881 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu:
İlimiz Çiçekdağı İlçesi Köseli sınırları içerisinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 381 ada 4 nolu parselde kayıtlı 4.610,00 m2 yüzölçümlü arsa ile İlimiz Çiçekdağı İlçesi Köseli sınırları içerisinde bulunan Mülkiyeti Köseli Belediyesine ait olan 109 ada 2 nolu parselde kayıtlı 7.481,00 m2 yüzölçümlü arsa Köseli Belediyesince Kent Meydanı alanı olarak yapılması ve  kullanılması şartıyla, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10/f maddesi gereğince trampa edilmesi oya sunuldu ve  oy  birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Servet AVKAPAn, İsmet KÖKSAL, Levent YILDIZ, Rıfat DOĞAN, Süleyman KILIÇ ve Levent ALTUNTAŞ’ın imzası ile İl genel meclis başkanlığına verilen önerge konusu: İlimiz merkez ve ilçelerinde bulunan yol ağları denetlenmesi ve Merkez köylerinde ki su depolarının incelenmesi ve eksikliklerin giderilmesi hususunda çalışma yapılması talebinin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu:

Yukarıda belirtilen önerge konularının incelenerek rapor hazırlanması için İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy  birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 06.03.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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