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6 TARİHLİ

20.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Hacı Murat ÇELİK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Barbaros Hacı Murat ÇELİK’inn Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İzmir ili Menderes ilçesi Özdere Mahallesi Gökdere mevkiinde bulunan mülkiyeti idaremize ait olan 696 ada 5 nolu parselde kayıtlı 15.800,14 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan üç katlı Onbeş daireli kargir binadaki C Blokta bulunan 12 bağımsız Bölüm nolu dairemizin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin ( f ) fıkrası gereğince satılması için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme  Müdürlüğünün 30.03.2017 tarih ve 2016 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  
İzmir İli Menderes İlçesi Özdere Mahallesi Gökdere mevkiinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 696 ada 5 nolu parselde kayıtlı 15.800,14 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan Üç Katlı Onbeş Daireli Kargir Binadaki C Blokta bulunan 12 Bağımsız Bölüm nolu dairemizin satışının yapılması düşünülmektedir. 
İzmir İli Menderes İlçesi Özdere Mahallesi Gökdere mevkiinde bulunan Mülkiyeti İdaremize ait olan 696 ada 5 nolu parselde kayıtlı 15.800,14 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde bulunan Üç Katlı Onbeş Daireli Kargir Binadaki C Blokta bulunan 12 Bağımsız Bölüm nolu dairemizin 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (f) fıkrası gereğince satılması için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Çiçekdağı ilçesinde bulunan İl Özel İdaresine ait şantiyesindeki araç ve iş makinalarını kullanmak üzere yapılacak olan hizmet alımı için 200.000,00.-TL ödenek aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 05.04.2017 tarih ve 2125 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  
İlimiz Çiçekdağı ilçesinde bulunan İl Özel İdaresi’ne ait şantiyesindeki araç ve iş makinelerini kullanmak üzere yapılacak olan hizmet alımı için 200.000,00 TL ödenek talebinin incelenmesinde; 
5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64. Maddesi gereğince; Çiçekdağı ilçesinde bulunan İl Özel İdaresi’ne ait şantiyesindeki araç ve iş makinelerini kullanmak üzere yapılacak olan hizmet alımı için Çiçekdağı Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmak üzere 2017 yılı İl Özel İdaresi bütçesinin, 


44.40.01.30.00-01.3.9.00-5-09.6.1.01 Yedek Ödenek Tertibinden 200.000,00 TL alınarak Çiçekdağı İlçe Özel İdare Müdürlüğü Dernek, Birlik, Kurum ve Kuruluşlara Yardım Tertibine aktarılması ve ödenek aktarma belgelerinin düzenlenmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 08.05.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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