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6 TARİHLİ

25.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Mustafa ÖZKAN ve Rıfat DOĞAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Mustafa ÖZKAN ve  Rıfat DOĞAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman ilçesi Yeni mahalle Ankara Şosesi mevkii sınırları içerisinde Mülkiyeti Kimsaş Kaman İnşaat malzemeleri A.Ş’ne ait olan 3805 ada 9 nolu parsel üzerinde kayıtlı 19.210,00 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde %46’lık hisse idaremiz adına, % 54’lik hisse Kimsaş Kaman İnşaat malzemeleri A.Ş’ne bulunmaktadır. Kimsaş Kaman İnşaaat malzemeleri A.Ş’ne adına kayıtlı hissenin kamulaştırılarak idaremiz adına satın alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 04.05.2017 tarih ve 2936 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
        

İlimiz Kaman ilçesi Yeni mahalle Ankara Şosesi mevkii sınırları içerisinde Mülkiyeti Kimsaş Kaman İnşaat malzemeleri A.Ş’ne ait olan 3805 ada 9 nolu parsel üzerinde kayıtlı 19.210,00 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde Kimsaş Kaman İnşaat Malzemeleri A.Ş’ne ait  % 54’lik hissenin ve taşınmazın kamulaştırılarak idaremiz adına satın alınması konusunun yerinde araştırılması için Özel İdare Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İdaremizde hizmetlerin daha verimli şekilde yerine getirilebilmesi için 1.derece 3 adet Mühendis, 1.derece 1 adet şehir plancısı ve 1.derece 1 adet Mimar kadrosunun ihdas edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 04.05.2017 tarih ve 2935 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu
        

İdaremizde hizmetlerin daha verimli şekilde yerine getirilebilmesi için 1.derece 3 adet Mühendis, 1.derece 1 adet şehir plancısı ve 1.derece 1 adet Mimar kadrosunun ihdas edilmesine ihtiyaç duyulmuştur.
5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36.maddesine dayanılarak Bakanlar Kurulu tarafından 01.06.2007 tarih ve 2007/12320 sayı ile kararlaştırılarak 10.06.2007 tarih ve 26548 sayılı Resmi Gazete yayımlanarak yürürlüğe giren İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına ilişkin esaslar belirleyen kararın 10.maddesi gereği,  ekte sunulan (I) sayılı cetvelde belirtilen;


8500 unvan kodlu 1.derece T.H sınıfı 3 adet mühendis


8535 unvan kodlu 1.derece T.H sınıfı 1 adet Şehir Plancısı


8505 unvan kodlu 1.derece T.H sınıfı 1 adet Mimar kadrosu ihdas edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 05.06.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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