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7 TARİHLİ

36.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Hacı Murat ÇELİK ve Servet AVKAPAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Hacı Murat ÇELİK ve Servet AVKAPAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Ağustos ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye Servet AVKAPAN tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez Dulkadirli İnlimurat Köyünde Boruklu gedik  mevkiinde bulunan kadastronun 138-D-24-D-4-C pafta 288 numaralı parselinde yapılan Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.08.2017 tarih ve 13 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
İlimiz Merkez İlçesi, Dulkadirli İnlimurat Köyünde 30.03.2014 tarihinde tüzel kişiliği sona eren Dulkadirli Belediyesi tarafından yaptırılan, 17.10.2001 tarihinde İller Bankası tarafından onaylanmış Uygulama İmar Planı bulunmaktadır.

İlimiz Merkez İlçesi, Dulkadirli İnlimurat Köyünde, Boruklugedik mevkiinde bulunan kadastronun I38-D-24-D-4-C pafta 288 numaralı parselini kapsayan alanda yapılan İmar Planı Değişikliğinde; parsel içerisinde kalan park alanı yine aynı parselin batı kısmına alınmıştır. Önerilen parkın çevresinde 7 metrelik yollar geçirilerek erişilebilirlik sağlanmıştır. İmar Planı sınırı 288 numaralı parselin sınırına uygun olarak revize edilmiştir. Karayollarına ait kamulaştırma sınırına uyulacaktır. Dulkadirli İnlimurat Köyünde, Boruklugedik mevkiinde bulunan kadastronun I38-D-24-D-4-C pafta 288 numaralı parselinde yapılan Nazım ve Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenmesi sonucunda; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür.

Hazırlanan Uygulama İmar Planının 3194 sayılı İmar Kanunu ve   Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olduğu anlaşıldığından, İlgili taşınmaza ait Nazım ve uygulama İmar Planı değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 12.09.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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