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7 TARİHLİ

41.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Nezahat TUNA ERFİDAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Nezahat TUNA ERFİDAN ‘ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Eylül ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye Servet AVKAPAN tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler Bölümüne geçildi.


İl genel meclis Üyesi Özer BEKTAŞ’ın meclis başkanlığına vermiş olduğu I nolu ile önerge konusu; merkez ilçeye bağlı Dulkadirli köyünde yapımına devam edilen Merkezi kolektör sisteminin yerinde denetlenmesi ve incelemelerin yapılması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu vce mevcudun oy birliği ile kabul edildi. Yapılan Müzakereler sonucunda;


Önerge hakkında gerekli araştırma ve imcelemelerin yapılması için konunun Jeotermal ve İçmesuları komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 03.10.2017 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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