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8 TARİHLİ

24.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Servet AVKAPAN   haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Servet AVKAPAN   ‘in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İl Sağlık Müdürlüğünce Kullanılan Fiat Ducato marka 2008 model 40 AP 911 plakalı aracın İl Özel idaresine bedelsiz devrinin yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 11.04.2018 tarih ve 2716 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

İl Sağlık Müdürlüğü tarafından kullanılan Ambulans vasfını yitirmiş Fıat Ducato marka 2008 model 40 AP 911 plakalı aracın, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesi ( f ) bendi gereğince; İl Özel İdaresine bedelsiz devrinin yapılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz merkez ve ilçe köylerinin yol durumları incelenmesi hakkında hazırlanan İmar ve bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 04.05.2018 tarih ve 14 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Boztepe ilçesinde; Çimeli – Körpınar – Hüseyinli – Uzunpınar ve Üçkuyu – Çiğdeli arasında yolun stabilize olduğu bu yolların asfalt yapılması gerektiği,

Akpınar ilçesinde; Akpınar -  Akçakent arası 1km yolun genişletilmesi, Akpınar – Alişar grup yolunun araç yoğunluğu sebebiyle rahatlatılması amacıyla genişletilmesi, Akpınar – Alişar yolunun Buzluk dağından çıkan madenin taşınmasında ağır tonajlı araçların yoğun olarak bu yolu kullanmasından dolayı yola büyük zararlar vermesi sebebiyle bu araçların tonajlarının kontrol edilmesinin sağlanması gerekmektedir. Akpınar ilçesi Kelismailuşağı – Solakuşağı ve Çebişler köyü Birecik mahallesi arası stabilize yolun asfaltlanması gerektiği düşünülmektedir.

Merkez ilçe; Çayağzı – terziali yolu ile Ankara yolu arasında bulunan 4 km lik yolun kullanılmasından dolayı 2017 yılında stabilize olarak yapıldığı bu yüzden I.derece yol ağına alınması ve asfaltlanması gerektiği düşünülmektedir. 

Mucur ilçesi; Kayseri yolu ile bağlantısı olan Bazlamaç – Güzyurdu grup yolunun 15 köy tarafından kullanıldığı ve yolun halen stabilize olduğu görülmüştür. Bundan dolayı bu yolun asfalt yapılması kanaatine varılmıştır.

Çiçekdağı ilçesi; Çepni – Tatbekirli köyleri arası 4km lik yolun stabilize olduğu ve acil şekilde I.kat asfalt yapılmasına, 

Çubuktarla – Mahsenli köyleri arası 3km lik kısmın stabilize olduğu ve bu yolun da I.kat   asfalt yapılması gerektiği,

Kızılcaali köyü giriş ve çıkışının 50 metre kısmında bulunan II. Kat asfaltın bozulmuş olmasından dolayı tadilatının yapılması gerektiği,

Kırdök – Yukarıhacıahmetli – Akçakent bağlantı yolunun tadilatı yapılması komisyonca düşünülmektedir.

Kaman ilçesi; Benzer Köy kavşağı, kargın Yenice yolu – Büğüz – Kürt Akpınar yolu ile Kırıkkale – Çelebi  - tatik köy yollarına atılan asfalt mıcırının tutmadığı, yollara acilen yama yapılması ve stabilize olan Kargın Yenice – Büğüz Köy yollarının asfaltlanmasının uygun olacağı hakkında hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz merkez ve ilçe köylerindeki içme suyu depoları ve borularının durumları hakkında hazırlanan Jeotermal ve İçme Suları komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Jeotermal ve içme suları Komisyonunun 07.05.2018 tarih ve 02 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Mucur ilçesi; Kılıçlı köyünde yapılan incelemede 321 abonesi olan köyün deponun kullanılabilir olduğu fakat içme suyu hattındaki bilinmeyen bir nedenden dolayı sıhhı yönden içilemez durumda olduğu görülmüştür.

Akpınar ilçesi; Karaova köyü su deposunun bakıma ihtiyaç olduğu, Himmetuşağı köyü terfi binasının su kaçırdığından yeniden yapılması gerektiği ama diğer taraftan KÖYDES yapım programında olduğu, Aşağıhomurlu köyü su deposunun bakımsız ve yetersiz olduğu, Alişar köyü yeni yerleşim alanına su deposu ihtiyacı olduğu ve Elderek Demirel köyünün su sorunu olduğu yinede  bu sorunla ilgili olarak İl Özel İdarenin çalışmalar yaptığı görülmüştür.
Akçakent İlçesi; Hacıfakılı, Kilimli ve Ayvalı köylerindeki su depolarının bakımsız onarıma ihtiyaç olduğu saptanmıştır.

Boztepe ilçesi ; Yenidoğanlı köyünde 80 abone olduğu içme suyunda arsenik ve mikrobun olduğu raporlar okundu. Mevcutta hala asbestli borular olduğu söylendi. Köy içme suyu deposunun KÖYDES programında olduğu hakkında hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 11.05.2018 saat 09.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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