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8 TARİHLİ

25.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Ahiler Kalkınma Ajansının 2018 yılı fizibilite desteği programı çerçevesinde ilimiz sınırları içinde “Hayvancılık Tesisi Alanı Projesi” yapımı için Ahiler Kalkınma Ajansın fizibilite destek proje yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 07.05.2018 tarih ve 3427 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 
Ahiler Kalkınma Ajansının 2018 yılı fizibilite desteği programı çerçevesinde ilimiz sınırları içinde “Hayvancılık Tesisi Alanı Projesi” yapımı için Ahiler Kalkınma Ajansın fizibilite destek proje yapılması başarılı bulunması takdirde uygulanması ve eş finansmanının sağlanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 04.06.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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