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8 TARİHLİ

26.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi üyelerinden Mehmet DALGALI   haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. Üyelerinden Mehmet DALGALI ‘nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mayıs ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye Servet AVKAPAN tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez Karalar Köyünde İdaremize ait 2014/2 numaralı Jeotermal işletme ruhsatlı sahada bulunan 4 adet üretim kuyularımızdan, K-2 ve K-3 numaralı 2 adet üretim kuyusundan, Jeotermal seracılıkta kullanılmak üzere AGRONET Seracılık Anonim Şirketine su kiralanması hakkında hazırlanan Jeotermal ve İçme Suları Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Jeotermal ve içme suları Komisyonunun 09.05.2018 tarih ve 03 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimiz Merkez Karalar Köyünde İdaremize ait 2014/2 numaralı Jeotermal işletme ruhsatlı sahada bulunan 4 adet üretim kuyularımızdan, K-2 ve K-3 numaralı 2 adet üretim kuyusundan, Jeotermal seracılıkta kullanılmak üzere AGRONET Seracılık Anonim Şirketi tarafından İdaremizden termal su temin edilmesi talebi;

Termal suyun temin edilmesi, temin edilmesi halinde tüm masrafların Şirkete ait olması, 5686 Sayılı jeotermal kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu hükümlerince alınacak harç ve idare payları hariç termal su bedeli ve su kiralama sürelerinin belirlenmesi için, İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu Mustafa Can AHLAT’ın ret oyuna karşın mevcudun oy çokluğu  ile kabul edildi.  


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 05.06.2018 saat 11.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
BAŞKAN                                                KÂTİP ÜYE                                    KÂTİP ÜYE
Barbaros DULKADİROĞLU                           İsmet KÖKSAL

            Servet AVKAPAN

