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8 TARİHLİ

58.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Yılmaz TEKİNARSLAN, Hacı Murat ÇELİK ve Mehmet DALGALI’nın haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Yılmaz TEKİNARSLAN, Hacı Murat ÇELİK ve Mehmet DALGALI’nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

.                                                                                                               
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresi Avrupa Bölgeler Birliği ( AER ) üyeliğinin sonlandırılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Dış İlişkiler Müdürlüğünün 06.11.2018 tarih ve 7900 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

Avrupa Bölgeler Birliği (AER), 1985’te kurulan, Avrupa Kıtası’nda yer alan 270’ten fazla bölgeyi bir araya getiren bağımsız otoriteler ağıdır. Ülkelerdeki anayasalar, yasalar, kurallar ve sözleşmeleri önemseyerek Avrupa’nın bütün bölgeleri arasındaki diyalog ve işbirliğini organize edip desteklemek amacındadır. Birlik toplantılarında, üye bölgelerden gelen temsilciler kendi yerel sorunlarını dile getirme ve bunlara çözümler üretme fırsatı bulmaktadır. 

Kırşehir İl Özel İdaresi, Kasım 2006’da İspanya’daki Genel Kurul’a gözlemci olarak katılmıştır. Avrupa Bölgeler Birliği’ne üyeliği ise, İl Genel Meclisi’nin 07.03.2007 tarih ve 47 sayılı kararı ile kabul edilmiştir. Daha sonra, Kasım 2007’de İtalya’daki Genel Kurul’a asil üye olarak katılmıştır. 10-12 Kasım 2010 tarihleri arasında gerçekleştirilen AER Genel Kurulu’nda ise Kırşehir, İstanbul ile birlikte Büro üyesi olarak seçilmiş. AER Büro’su AER bünyesinde alınacak kararlarda direk etkisi olan bir yönetim organıdır. 17-18 Mayıs 2013 tarihinde Paris’te yapılan Genel Kurul’da Kırşehir’in Büro üyeliği yenilenmiştir ve bu yıl gerçekleştirilen Genel Kurul Toplantısı’nda Büro üyeliğimiz sona ermiştir. 

Ancak, bölgelerin sorunlarını tanıma ve sorunlara yönelik çözümler üreten projeler gerçekleştirme amacıyla üye olunan AER’in, özellikle Genel Kurul ve Büro toplantılarına sürekli olarak katılım sağlanmış olmasına rağmen şu ana kadar İlimiz ve İdaremiz adına gözle görülür hiçbir yarar elde edilememiştir. Birkaç kez projelerde yer alma başvurusunda da bulunulmuş ancak herhangi bir sonuç alınamamıştır. Ayrıca her yıl bölgelerin nüfusuna göre belirli miktarda aidat ödenmektedir. En başta, ödenen bu aidatlar ve toplantılara katılımdan dolayı ortaya çıkan maddi gereklilikler İdaremize ekonomik anlamda yük getirmektedir. Bu gerekçelerden dolayı, İdaremiz adına da tasarruf sağlayabileceğimiz bir konu olması nedeniyle, Avrupa Bölgeler Birliği (AER) üyeliğimizin sona erdirilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 15.11.2018 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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