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8 TARİHLİ

68.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Mehmet DALGALI ve Barbaros DULKADİROĞLU haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Mehmet DALGALI ve Barbaros DULKADİROĞLU, Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.                                                                                                            

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresi yetki sınırları içerisinde 3194 sayılı İmar Kanunu hüküm ve yönetmeliklerine göre müdürlüğümüzün çalışma alanlarında yer alan imar işleri ile ilgili hizmet bedellerinin belirlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Kırşehir İl Özel İdaresi yetki sınırları içerisinde 3194 sayılı İmar Kanunu hüküm ve yönetmeliklerine göre müdürlüğümüzün çalışma alanlarında yer alan imar işleri ile ilgili hizmet bedellerinin belirlenmesi gereğince;

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 12. maddesi ile il genel meclisi çalışma yönetmeliğinin 6. Maddesi ve 5302 sayılı İl Özel idaresi kanununun 10.maddesinin (o) bendi gereğince idaremizce 2019 yılında alınacak olan imar hizmet bedellerinin belirlenmesine; onaylanmayan işlemli dosyaların hizmet bedellerinin iade edilmesine, alınacak olan imar hizmetleri bedellerinin müdürlük çalışma alanlarında yer alan işlerde kullanılmak üzere İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü bütçesine aktarılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile karar verildi. 


Meclis Başkan v. Rıfat DOĞAN 29.11.2011 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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