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9 TARİHLİ

01.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Hacı Murat ÇELİK,  haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Hacı Murat ÇELİK, Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Aralık ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye İsmet KÖKSAL tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz İlçeleri Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıfları Mütevelli Heyetlerine üye seçilmesine geçildi.

İl Özel İdaresi Yazı İşleri Müdürlüğünün 04.01.2019 tarih ve 102 sayılı teklifi okundu. 5263 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi ile 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanununun 7.maddesi gereğince İlimiz İlçeleri Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıfları Mütevelli Heyetlerine üye seçilmesine geçildi. 

Akçakent İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Ali SEVİNÇ, Fethi YEĞİN ve Hakan DUMAN aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Akpınar İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Süleyman TEKİNARSLAN, Harun KAHRAMAN ve Oğuz ÇELEBİ aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Boztepe İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Bayram KORKMAZ, Mehmet CEYLAN ve Tuncer YILMAZ  aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Çiçekdağı İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Arslan AYDIN ve Hüseyin YILDIZ aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler. 

Kaman İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Yıldırım ŞİMŞİR, Türk İler TALAS aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler.

Mucur İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Fikret ÇELİKTEN ve Serdar GÜNEŞ aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine üye seçilmesine geçildi.

İl Özel İdaresi Yazı İşleri Müdürlüğünün 04.01.2019 tarih ve 101 sayılı teklifi okundu. 5263 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi ile 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanununun 7.maddesi gereğince İlimiz Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Mütevelli Heyetine üye seçilmesine geçildi. 

Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Hüsnü KORKMAZ ve Salih TEKELİ aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu  ve oy birliği ile kabul edildiler. 


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 09.01.2018 saat 11.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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