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9 TARİHLİ

06.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Hacı Murat ÇELİK ve Mehmet DALGALI  haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Hacı Murat ÇELİK ve Mehmet DALGALI’nın, Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Ocak ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye Servet AVKAPAN tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı başkanlığına Üye Seçilmesi konusuna geçildi. 

İl Genel Meclisin 07.01.2019 tarih ve 01 nolu kararı ile Serdar GÜNEŞ heyet üyesi olarak seçilmiş olup; Adı geçen şahsın mucur ilçesinde bulunan Kararca Kurt Derneği Başkanı olması nedeniyle Vakıf Mütevelli, heyet Üyesi olması uygun olmadığından ve Kızılay Mucur Şubesinin kapatılmasından dolayı mevcut üyenin faaliyet gösterememesi sebebiyle 2019 yılı dönemi için Vakıf Mütevelli Heyetine yeniden 2 üye seçilmesi istenmektedir. Yapılan müzakereler sonucu;

Mucur İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Hayati ÖNEREN ve Mahmut TÜRKMEN aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildiler. 


Meclis Başkanı Barbaros DULKADİROĞLU 05.02.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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