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9 TARİHLİ

10.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Barbaros DULKADİROĞILU ve Hacı Murat ÇELİK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Barbaros DULKADİROĞILU ve Hacı Murat ÇELİK’in Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İller Bankasından talep edilmiş olan İçme Suyu kredisi ile ilgili tüm iş ve işlemlerin yürütülmesinde, İl Özel İdaresi Genel Sekreter vekili Kurtuluş YILMAZ' a yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 04.02.2019 tarih ve 736 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;

İller Bankasından alınması düşünülen krediler ile ilgili İl Genel Meclisine Teklif edilmiş, bahse konu tarihlerde Genel Sekreterlik görevini yürütmekte olan Bektaş AYDOĞAN’ ın, alınacak kredilerle ilgili tüm iş ve işlemlerin yürütülmesinde yetki verilmesi hususunda karar verilmek üzere evrak İl Genel Meclisine sunulmuştu. 

Ancak; Bektaş AYDOĞAN’ ın görevinden 23/10/2018 tarih ve 29667241899E. 7983 sayılı Valilik Oluru ile alınarak yerine Genel Sekreter Yardımcısı Kurtuluş YILMAZ’ ın vekaleten görevlendirilmesi neticesinde, alınan ve alınacak olan krediler ile ilgili tüm iş ve işlemlerin yürütülmesinde yetkinin Kurtuluş YILMAZ’ a verilmesi İller Bankasının İlgi (b) yazıları ile talep edilmektedir. 

İller Bankasından talep edilmiş olan İçme Suyu kredisi ile ilgili tüm iş ve işlemlerin yürütülmesinde, İl Özel İdaresi Genel Sekreter vekili Kurtuluş YILMAZ' a yetki verilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez ve Altı ( 6 ) ilçeye bağlı muhtelif köylere kilitli parke ve stabilize malzeme alımı ile inşaat giderlerinde kullanılmak üzere Köylere Hizmet Götürme Birliklerine Ödenek aktarılmasına geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 07.02.2019 tarih ve 850 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;

İlimiz, Merkez ve 6 İlçeye bağlı muhtelif köylere   kilitli parke ve stabilize malzeme alımı ile inşaat giderlerinde kullanılmak üzere Köylere Hizmet Götürme Birliklerine ödenek aktarılması gerekmektedir. 

Makamınızca uygun görüldüğü takdirde; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 64. Maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 38.  Maddesi gereğince; 2019 mali yılı İl Özel İdaresi bütçesinin;

44.40.01.30.00-01.3.9.00-5-005.3.1.01 Dernek, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık vb. Kuruluşlara Yapılan Yardımlar tertibinden yeteri kadar ödeneğin alınarak,

Merkez ve 6 İlçe Köylere Hizmet Götürme Birlikleri hesaplarına aktarılmak üzere 

44.40.00.62.05-01.3.9.00-5-05.3.1.01 Dernek, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık vb. Kuruluşlara Yardım tertibinden yeteri kadar ödeneğin aktarılması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İdaremiz Hizmetlerinde kullanılmak üzere iş makinaları alımı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 07.02.2019 tarih ve 849 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu; 

İdaremiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 1 Adet Yükleyici Loder, 1 Adet Silindir, 1 Adet Çöp Toplama Aracı ve 1000 Adet Çöp Konteyneri alımına ihtiyaç duyulmakta olup,  237 Sayılı Taşıt Kanununun 10.maddesi gereğince alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   
Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi. 

İl genel meclis üyelerinden Nezahat TUNA ERFİDAN’ın meclis başkanlığına vermiş olduğu I nolu önerge konusu; Kurumumuza ait şuan boş olan ve 24.01.2018 tarihinde 500.000,00 TL ödenek ile kamulaştırılması yapılan Ahi Evran Mahallesi 5408 ada 4 nolu parselde bulunan arsanın değerlendirilmesi hakkında verilen önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  Yapılan müzakereler sonucu;
Verilen önerge hakkında gerekli araştırmaların yapılarak konu hakkında meclise bilgi verilmesi için önergenin İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne tevdi edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  


Meclis Başkan V.  Rıfat DOĞAN 04.03.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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