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9 TARİHLİ

18.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.        
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Denetim Komisyonu raporunun meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Rapordan birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Denetim Komisyonu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucunda rapor hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Çiçekdağı İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı başkanlığına İstifa eden üyenin yeniden üye seçilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. 
Çiçekdağı Kaymakamlığının 03.04.2019 tarih ve 21 sayılı yazısı ile; 

2019 yılı faaliyet dönemi için İl Genel meclisince 06.03.2019 tarih ve 25 nolu karar ile Çiçekdağı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Mütevelli Heyetine hayırsever vatandaş olarak ismi bildirilen Asım GÜLER’ ın Çiçekdağı ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığına vermiş olduğu 03.04.2019 tarihli dilekçe ile işlerinin yoğunluğu nedeniyle toplantılara katılamadığından Mütevelli Heyeti Üyeliğinden istifası üzerine,  2019 faaliyet yılının kalan kısmında görev yapmak üzere İl genel meclisince Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine yeni bir üye seçimine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu; 
Çiçekdağı İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı Mütevelli Heyetine; Mustafa ATAMIŞ aday gösterildi. Aday isim işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlçe İnsan Hakları Kurullarında görev yapmak üzere İl genel meclisinin ilçeden seçilen üyeleri arasından temsilci bir üye seçilmesine geçildi. Akçakent Kaymakamlığı  Yazı İşleri Müdürlüğünün 31.01.2019 tarih ve 126 sayılı yazısı okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

23 Kasım 2003 tarih ve 25298 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren “ İl ve İlçe İnsan Hakları Kurullarının kuruluş, görev ve çalışma esasları hakkında yönetmeliğin” 6. maddesinin (b) bendi gereğince oluşturulan;

Akçakent İlçe İnsan Hakları Kurulunda görev almak üzere Orhan OK aday gösterildi. Yapılan işari oylamada mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 15.04.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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