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9 TARİHLİ

32.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Emre DEMİRCİ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Emre DEMİRCİ’nın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.                                                                                                                         

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kurumumuz İl Özel İdaresi envanterine kayıtlı ihtiyaç fazlası ve atıl durumda olan araç ve iş makinalarının satışı için İl Encümenine yetki verilmesi  konusunun görüşülmesi geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 25.07.2019 tarih ve 4648 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    
Kurumumuz İl Özel İdaresi envanterine kayıtlı, ihtiyaç fazlası ve atıl durumda olan araç ve iş makinalarına ait satış listesi ekte sunulmuş olup, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun İl Genel Meclisinin görev ve yetkileri 1. Bölüm 10. Maddesi uyarınca, İl Encümenine yetki verilerek, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince Açık Teklif Usulüyle satılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Abide KAZANMIŞ tarafından İlimiz Kuşdili Mahallesi 1446 ada 1 numaralı parselde 5 nolu bağımsız bölümdeki dükkan ve müştemilatı bodrumu ile Yenice Mahallesi 
Gölhisar mevkiinde 3086 ada  3 numaralı parselde Arsalı Kerpiç Ahır basındaki taşınmazlarını vefat edinceye kadar yenilerini kullanmak şartıyla Kırşehir Valiliği (İl Özel İdaresi) adına eğitim ve öğretim hizmetlerinde kullanılmak üzere idaremize bağışlanmak istenen taşınmazların şartlı bağış olarak kabul edilmesi  konusunun görüşülmesi geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 30.07.2019 tarih ve 4713 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    
İl Milli Eğitim Müdürlüğüne müracaat eden 23816245540 TC Kimlik numaralı Abide KAZANMIŞ; İlimiz Kuşdilli Mahallesi1446 ada 1 numaralı parselde 5 nolu bağımsız bölümdeki dükkan ve müştemilatı bodrumu ile Yenice Mahallesi Gölhisar Mevkiinde 3086 ada 3 numaralı parsellerde Arsalı Kerpiç Ahır vasfındaki taşınmazlarını vefat edinceye kadar gelirlerini kullanmak şartıyla; Kırşehir Valiliği (Kırşehir İl Özel İdaresi) adına Eğitim ve Öğretim Hizmetlerinde kullanılmak üzere bağış yapmak istemektedir. 
Söz konusu şartlı bağışın 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesinin (g) fıkrası gereğince kabulü oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Akpınar İlçesinde Mülkiyeti İdaremize ait 2138 nolu parselde bulunan 1739 m2 arsa üzerinde bodrumlu, 3 katlı betonarme hizmet binası niteliğinde olan taşınmazın 5302 sayılı İl Özel İdare kanununun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi  konusunun görüşülmesi geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 31.07.2019 tarih ve 4759 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   
Kırşehir İli Akpınar İlçesinde , Mülkiyeti İdaremize ait , 2138 nolu parsel üzerinde bulunan 1739 m2, bodrumlu, betonarme üç katlı (Özel İdare Hizmet Binası ve Lojmanları) taşınmaz için, Ziraat Odası Başkanlığı, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı, ilgili Belediye Başkanlığı, Emlak Ofislerinden ve Mahalli Bilirkişilerinden alınan beyanlar ve değerler neticesinde, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 9.maddesine göre İdarece oluşturulan Bedel Tespit Komisyonu tarafından rayiç bedeli belirlenerek satışlarının yapılması düşünülmektedir.
İl Özel İdaresi adına kayıtlı Kırşehir ili, Akpınar ilçesi 2138 nolu parselde bulunan 1739 m2 arsa üzerinde bodrumlu, 3 katlı betonarme hizmet binası niteliğinde olan taşınmazın 5302 sayılı İl Özel İdare Kanunu'nun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.    

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 07.08.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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