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9 TARİHLİ

35.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İli Çiçekdağı ilçesi Boyalık Mahallesi Garipler Mevkii 142 ada 1 parselde Mülkiyeti İdaremize ait binanın “ Sosyal Tesis Binası” olarak kullanılmak üzere Çiçekdağı Belediye Başkanlığına tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 07.08.2019 tarih ve 5008 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
Çiçekdağı Belediye Başkanlığı, Kırşehir İli Çiçekdağı İlçesi, Boyalık Mahallesi, Garipler Mevkii 142 Ada 1 Parselde Mülkiyeti İdaremize ait bina' nın "Sosyal Tesis Binası" olarak kullanılmak üzere 25 yıllığına tahsis edilmesini talebinin incelenmesinde;

 Çiçekdağı Belediye Başkalığı' nın talebinde belirtmiş olduğu, Mülkiyeti idaremize ait Kırşehir İli Çiçekdağı İlçesi, Boyalık Mahallesi, Garipler Mevkii 142 Ada 1 Parselde bulunan bina' nın (Binanın bulunduğu arsa Maliye Hazinesi aittir.) talebine işlem yapılabilmesi adına, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 10. Maddesi (f) bendi gereğince 5 yıllığına Çiçekdağı Belediyesine tahsis edilmesi oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Kumlama ve bitüm asfalt yapılan il ve ilçe köylerinde yapılan işleri yerinde görmek ve inceleme yapılması hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesi. Özel İdare Komisyonunun 28.06.2019 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Mucur İlçesi; yaşanan sel afeti nedeniyle zarar gören köyleri yerinde gözlemleyerek inceledi. Ayrıca Özel İdarenin yapmış olduğu çalışmaları yerinde görüldü.

 1. Pınar köyü kolektör yapılması gerektiği,

 2. Pınar köyünde köprü çalışmaları devam ettiği,

 3. Altınyazı köyünde herhangi bir sorun olmadığı,

 4. Asma Karadağı köyündeki çalışmaların incelendiği,

 5. Karacalı köyündeki çalışmaların incelendiği,

 6. Aksakallı köyündeki çalışmaların incelendiği,

 7. Kepez köyü köprüsü sel nedeniyle zarar gördüğü, yeniden yapılmasının uygun olacağı,         

          Akpınar İlçesi; yaşanan sel afeti nedeniyle zarar gören köyleri yerinde gözlemleyerek incelendi. Ayrıca Özel İdarenin yapmış olduğu çalışmaları yerinde görüldü.

 1. Pekmezci köyünün sel felaketi nedeniyle bir kilometre dere boyundaki kanal zarar 

     görmüştür. Tadilatının yapılması gerekmektedir.

 2. Pekmezci köyündeki menfezler sel nedeniyle zarar görmüştür. Hasar gören menfez 

     fotoğrafları raporumuz ekinde sunulmuştur. Hasar gören menfezlerin tamiri yada

     yenilenmesi gerekmektedir.

 3. Köşker köyünde mezarlık yolu üzerinde sel nedeniyle köprü çökmüştür. Yeniden 

     yapılması gerekmektedir. Ayrıca ekili alan arazilerinin yolları sel nedeniyle zarar 

     görmüş olup düzeltilmesi gerekmektedir. 

 4. Deveci köyünde yaşanan sel felaketi nedeniyle menfezler zarar görmüştür. Hasar 

     gören menfez fotoğrafları raporumuz ekinde sunulmuştur. Zarar gören menfezin 

     yanına ek bir menfez atılıp yol ulaşıma açılmalıdır.

 5. Çiftlik Mehmet Ağa köyü menfez ve kolektör yapılması gerekmektedir.

           Çiçekdağı İlçesi; yaşanan sel afeti nedeniyle zarar gören köyleri yerinde gözlemleyerek incelendi. Ayrıca Özel İdarenin yapmış olduğu çalışmaları yerinde görüldü.

 1. Bozlarevci köyünde içme suyu sıkıntısı yaşanmaktadır. Afet nedeniyle menfezlerin 

     yapılması gerekmektedir. Yollarda yama çalışması yapılması gerekmektedir.

 2. Kaleevci köyünde okulun sosyal tesise dönüştürülmesi için tadilat yapılması 

     gerekmektedir. Yollarda yama çalışması yapılması gerekmektedir.

 3. Boğazevci köyünde dere yatağında içme suyu tahrip olmuş olup boruların yeniden 

    depoya bağlanması gerekmektedir.

          Boztepe İlçesi; yaşanan sel afeti nedeniyle zarar gören köyleri yerinde gözlemleyerek incelendi. Ayrıca Özel İdarenin yapmış olduğu çalışmaları yerinde görüldü.

1. Hatunoğlu köyü arazi yolu yapılması gerektiği,

 2. Ulupınar köyü arazi yolu yapılması gerektiği,

 3. Hüseyinli köyü arazi yol yaması yapılması gerektiği,

 4. Harman Avşar köyü arazi yol yaması yapılması gerektiği görülmüştür.

          Kaman İlçesi, yaşanan sel afeti nedeniyle zarar gören köyleri yerinde gözlemleyerek incelemede bulunduk. Ayrıca Özel İdarenin yapmış olduğu çalışmaları yerinde gördük.

 1. Tepeköy yol yapımı gerektiği,

 2. İsahocalı yol yapımı gerektiği,

 3. Yazıyolu Bayram arası köyü menfez gerektiği. (Yol yapım)

 4. Sarıömerli köyü arası yol yapılması gerektiği,

 5. Kargınkızık köyü yeni yol. Yeni yol yapılması hakkında hazırlanan rapor oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Ortağı bulunduğu jeotermal A.Ş. ait kuyuların yerinde görülmesi ve çıkan suyun hangi amaçla nerelerde kullanıldığının bilinmesi hakkında hazırlanan jeotermal ve içme suları komisyon raporunun görüşülmesi. Jeotermal ve İçme Suları Komisyonunun 17.07.2019 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
Komisyon raporunda belirtildiği üzere; 

          
Mucur ilçesi Küçükkavak köyünde devam eden sondaj çalışması yerinde incelendi. Sondaj çalışmasını Özel İdare ekiplerimiz devam ettirmektedir. Çalışmaları görselledik. Çalışmalarımız devam ediyor. Tahminen 120 m2 civarında zemin elde edildi ve çıkan toprak ve kile bakılarak devam edileceği,

         
Kaman ilçesi Savcılıbüyükoba Kurutlu köyündeki sondaj kuyusu yerinde incelendi. Çalışmalar devam ediyor. Çalışmalar görsellendi. Muhtarla görüşüldü. Zemindeki duruma göre ne kadar inileceğine karar verilecek bilgisi verildi.

Akpınar ilçesi Durmuşlu köyünde devam eden sondaj çalışması yerinde incelendi. Çalışması devam ederken kuyu uçması engellemek için kuyu etrafına gelen sıvama demiri yapıldığından gittiğimiz esnada çalışma devam etmiyordu. Muhtarla görüşüldü. Sondaj çalışması Özel İdare tarafından yürütüldüğü hakkında hazırlanan rapor oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 6. Maddesi gereğince; İdaremizde hizmetlerin daha verimli şekilde yerine getirilebilmesi için 1 adet 3.derece Teknisyen kadrosunun ihdas edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 08.08.2019 tarih ve 5062 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

İdaremizde hizmetlerin daha verimli şekilde yerine getirilebilmesi için 1 adet 3.derece Teknisyen kadrosunun ihdas edilmesine ihtiyaç duyulmuştur.
5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36.maddesine dayanılarak Bakanlar Kurulu tarafından 01.06.2007 tarih ve 2007/12320 sayı ile kararlaştırılarak 10.06.2007 tarih ve 26548 sayılı Resmi Gazete yayımlanarak yürürlüğe giren İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına ilişkin esaslar belirleyen yönetmeliğin 10.maddesi gereği ihdas edilmesine, ücretlerinin Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol genel Müdürlüğünce 2019 yılı Temmuz ayında yayınlanmış olan Mahalli İdare Sözleşmeli personeli Ücret Tavanları genelgesinin I sayılı cetvelde gösterilen 657 sayılı Kanuna göre net aylık tutarından ödenmesine; 

(I) sayılı cetvelde belirtilen;

8790 unvan kodlu 3.derece T.H sınıfı 1 adet Teknisyen kadrosunun ihdas edilmesi ve ücretinin belirlenmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 02.09.2019 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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