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9 TARİHLİ

43.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.  
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde Milli Eğitim Müdürlüğüne ait İl Özel İdaresince katkı sunduğumuz okullarımızın yerinde incelenmesi hakkında hazırlanan jeotermal ve Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler  Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunun  16.09.2019 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan Müzakereler sonucu;
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimizde 222 sayılı İlköğretim kanununa göre İl Özel idaresinden İl Milli Eğitim Müdürlüğüne ayrılan % 20 lik payın okullara göre dağılımı şöyledir.

          
Cumhuriyet İlkokuluna   3.050.000,00 TL

         
Cumhuriyet Ortaokuluna 2.928.000,00 TL

         
Akpınar İmam hatip Ortaokulu   1.250.000,00 TL

         
30 Ağustos Zafer İlkokulu 1.750.000,00 TL

         Toplam 8.978.000,00 TL  olmak üzere 4 okula pay ayrıldığı  görülmüştür. Bu okullardan Akpınar İmam Hatip Ortaokulu ve 30 Ağustos Zafer İlköğretim okulunun yapımı tamamlanmış ve eğitime başladığı tespit edilmiştir. Ayrıca   Akpınar İmam Hatip Ortaokulunun bahçesinde 500 m2 kilitli parkeye ihtiyaç olduğu görülmüştür. Diğer okullarımızdan Cumhuriyet İlkokulu ve Ortaokulunun % 70 lik kısmının tamamlandığı ve ödenek olmadığından  inşaatın geri kalan kısmının yapılamadığı seneye ayrılacak Bakanlık ve İl Özel idare payından yapımına devam edileceği bilgisi alınmıştır.

        Okulların belirlenmesi konusunda Milli Eğitim Müdürlüğü ile yapılan görüşmelerde Bakanlık tarafından yatırım programına alınan ve yapımı devam eden okullara ödenek aktarıldığı şekliyle hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler  komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   


Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 04.10.2019 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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