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9 TARİHLİ

49.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Eyyüp BARAN haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Eyyüp BARAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
 Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur ilçesi Kurugöl Köyünde dağ mevkiinde bulunan kadastronun J32c19c pafta 102 ada 239 numaralı parselinde Biyogaz Tesisi kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planı hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırlamış olduğu 06.11.2019 tarih ve 09 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimiz Mucur ilçesi Kurugöl Köyünde dağ mevkiinde bulunan kadastronun J32c19c pafta 102 ada 239 numaralı parselinde Biyogaz Tesisi kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planı yaptırmak isteyen Çağlayanlar Biyogaz San.Tic.ltd. şirketi idaremizden izin talebinde bulunmuştur.

İlimiz Mucur ilçesi Kurugöl Köyünde dağ mevkiinde bulunan kadastronun J32c19c pafta 102 ada 239 numaralı parselinin 55.711,04 m2 lik kısmında Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyogaz Enerji Santrali ) NİP-39608 Plan İşlem Numaralı Nazım İmar Planı ve UİP-39612 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının incelenmesi sonucunda; 

.   Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve  Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygun olduğu anlaşıldığından ilgili taşınmaza ait Uygulama İmar Planı 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planının onaylanması, oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresi adına kayıtlı,  Kırşehir İli Boztepe İlçesi Karacaören Köyü  1179 parselde  kayıtlı, 124.350.00 m'² tarla ile, 669 parselde kayıtlı bulunan 3200.00 m² tarla nitelikli taşınmazlar, hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonunun hazırlamış olduğu 01.11.2019 tarih ve 02 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İl Özel İdaresi adına kayıtlı,  Kırşehir İli Boztepe İlçesi Karacaören Köyü  1179 parselde  kayıtlı, 124.350.00 m'² tarla ile, 669 parselde kayıtlı bulunan 3200.00 m² tarla nitelikli taşınmazlar,  5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesince satışlarının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun incelenmesinde;

         Buna göre;

         30.10.2019 tarihinde bir araya gelerek ilgili taşınmazlar hakkında İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü görevlilerinden konu hakkında bilgi alındı.

        Özel İdare komisyonu olarak 31.10.2019 tarihinde görevliler ile birlikte toplanarak taşınmazlar yerinde görülüp gerekli incelemeler yapıldı. Karacaören köyüne gidilerek taşınmazların her ikiside yerinde görülerek tarlaların durumları gözlendi.

        Taşınmazların bükün kü değerleri hakkında köy halkı ile istişareler yapılarak çeşitli yerlerden fiyat araştırması yapılarak adı geçen taşınmazların satılmasında idare yararı olduğu görüldüğünden satışlarının yapılabilmesi için İl Encümenine yetki verilmesi şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   


Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 08.11.2019 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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