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 TARİHLİ

01.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Orhan OK haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Murat OK’un Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Aralık ayı İl Encümeni karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Karar özeti Kâtip Üye İsmet KÖKSAL tarafından okundu. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresi bünyesinde tam zamanlı sözleşmeli olarak çalışan personeller ile kısmi zamanlı sözleşmeli çalışan avukatın 2020 yılında da çalıştırılması ve 2020 yılı ücretlerinin belirlenmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 31.12.2019 tarih ve 8595 sayılı teklifi okundu.  Yapılan Müzakereler sonucu;  
5302 sayılı İl Özel İdare Kanunun 36.maddesi ile norm kadro kütüğüne uygun olarak 5393 sayılı kanunun 49. maddesi çerçevesinde İl Genel Meclisimizin kararı ile daha önce sözleşmeli olarak çalıştırılan ve halen idaremizde tam zamanlı sözleşmeli olarak görev yapan personeller ile kısmi zamanlı sözleşmeli çalışan avukatın 2020 yılında da çalıştırılmalarına; tam zamanlı çalışan personellerin ücretlerinin Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünce 2020 yılı Ocak ayında yayınlanacak olan Mahalli İdare Sözleşmeli Personeli Ücret Tavanları genelgesinin I sayılı cetvelde gösterilen 657 sayılı kanuna göre net aylık tutarlarından ödenmesine; kısmi zamanlı sözleşmeli çalışan avukatın ücretinin ise yine I sayılı cetvelde belirtilen net ücret tavanından ödenmesine bu ücretlerin 01.01.2020 tarihinden itibaren uygulanmasına ve 2020 yılı içerisinde devlet memurlarına verilecek artışın aynı oranda sözleşmeli personellere de yansıtılması  oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl Genel Meclis üyelerinden Şaban ÇELİK, Durdu ÖZEN, Süleyman TEKİNARSLAN, Emre DEMİRCİ, Eyyüp BARAN ve Murat YÜKSEL’in meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimiz ve İlçeleri köy yollarının tamamının asfalt yapılması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. Yapılan Müzakereler sonucu;  
Verilen önerge konusu hakkında gerekli çalışmaların yapılması için önergenin Özel İdare Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 6. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl Genel Meclis üyelerinden Şaban ÇELİK, Hasan ÇİÇEK, Süleyman TEKİNARSLAN, Mehmet AY, Eyyüp BARAN ve Murat YÜKSEL’in meclis başkanlığına vermiş oldukları II nolu önerge ile; İlimiz ve İlçelerinde bulunan idaremize ait taşınmazlar hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. Yapılan Müzakereler sonucu;  
Verilen önerge konusu hakkında gerekli çalışmaların yapılması için önergenin İmar ve Bayındırlık  Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 03.01.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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