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 TARİHLİ

03.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                  

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21.maddesi gereğince Denetim Komisyonu oluşturulmasına geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Yazı İşleri Müdürlüğünün 25.12.2019 tarih ve 8485 sayılı teklifi okundu.  Yapılan Müzakereler sonucu;  
5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince Denetim Komisyonunun her siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin İl genel meclisindeki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması neticesinde gizli oyla seçimine geçildi. 5 kişilik denetim komisyonu üyeliğine Murat YÜKSEL, Şaban ÇELİK, İsmet KÖKSAL, Ömer YAŞAR ve Hüseyin GÜVEN  aday oldular. 

Yapılan gizli oylama ve açık tasnif sonucu 18 adet oy kullanıldığı tespit edildi. 

· Şaban ÇELİK  19 oy,

· Murat YÜKSEL 18 oy,

· İsmet KÖKSAL  18 oy,

· Ömer YAŞAR 18 oy,

· Hüseyin GÜVEN 18 oy,  

Bu seçim sonuçlarına göre 19 oy alan Şaban ÇELİK, 18 oy alan Murat YÜKSEL, 18 oy alan İsmet KÖKSAL, 18 oy alan Ömer YAŞAR ve 18 oy alan Hüseyin GÜVEN  Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler.


Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 07.01.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.

BAŞKAN                                                KÂTİP ÜYE                                    KÂTİP ÜYE
     Hacı Ömer SEYFİ



  İsmet KÖKSAL

            Durdu ÜNGEL


