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 TARİHLİ

33.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.  
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur İlçesi Obruk Köyünde bulunan, Kadastronun J33D16D pafta 605 numaralı parselinde Köy Gelişim Alanı yapılmak amacıyla Konut amaçlı İmar Planı yaptırmak için  hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planı hakkında hazırlanan İmar ve Bayındrılık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 09.09.2020 tarih ve 08 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;    
İlimiz Mucur İlçesi Obruk Köyünde bulunan, Kadastronun J33D16D pafta 605 numaralı parselinde Konut Amaçlı İmar Planı ( Köy Gelişim Alanı ) NİP-40508318 plan İşlem numaralı nazım İmar planı ve UİP- 40058535 Plan İşlem numaralı uygulama İmar Planının incelenmesi sonucunda;
       Buna göre;

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        
Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve  Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planının onaylanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Emre DEMİRCİ, Hasan ÇİÇEK, Mehmet AY, Süleyman TEKİNARSLAN ve Orhan OK’un meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimizde ve ilçelerimizde Gençlik ve Spor Bakanlığının yaptığı yatırım ve çalışmaların yerinde incelenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;    
Verilen önerge ile ilgili gerekli araştırmaların yapılmasının Gençlik ve Spor Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 08.10.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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