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 TARİHLİ

58.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Emre DEMİRCİ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Emre DEMİRCİ’nin Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine üye seçilmesine geçildi.

İl Özel İdaresi Yazı İşleri Müdürlüğünün 30.11.2020 tarih ve 8235 sayılı teklifi okundu. 5263 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğü Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanunun 19.maddesi ile 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanununun 7.maddesi gereğince İlimiz Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Mütevelli Heyetine üye seçilmesine geçildi.  

Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine; Yakup BIÇAKÇI ve Salih TEKELİ aday gösterildiler. Aday isimler işari oya sunuldu  ve oy birliği ile kabul edildiler. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler Bölümüne geçildi.


İl genel meclis üyelerinden Durdu ÖZEN, Vahit ÜNLÜ ve Hüseyin GÜVEN’in meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; ilimiz genelinde içmesuyu şebekelerinde yapılan çalışmalar ve suyu yetersiz olan köylerin kuyu çalışmalarının yapılıp yapılmadığı, suyu olan köylerimizde Kollektör Sisteminin yapılan kısımlarının eksikliklerinin bulunup bulunmadığı bunlardan sıkıntılı durumlar varsa nasıl bir çalışmalar yapıldığı hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Jeotermal ve İçme Suları komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu  ve  mevcudun oy birliği ile kabul edildiler. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler Bölümüne geçildi.


İl genel meclis üyelerinden Murat YÜKSEL, Şaban ÇELİK, Ömer YAŞAR ve Murat GEDİK’in meclis başkanlığına vermiş oldukları II nolu önerge ile; ilimizde bulunan kültür varlıklarının korunup korunmadığı yapılan çalışmaların ne durumda olduğu, özel idaremizce ayrılan kaynakların kullanılıp kullanılmadığı hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler  komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu  ve  mevcudun oy birliği ile kabul edildiler. 

Meclis Başkanı Hacı Ömer Seyfi 04.12.2020 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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