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 TARİHLİ

10.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez ilçesi Seyrek köyünde idaremiz tarafından konut amaçlı imar planı  yapılması için ilgili kurum görüşleri alınarak, Konut Amaçlı İmar Planı yaptırılıp yaptırılmayacağı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 27.01.2021 tarih ve 662 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

İlimiz Merkez ilçesi Seyrek köyünde idaremiz tarafından konut amaçlı imar planı yapılması düşünülmektedir.

İlimiz Merkez ilçesi Seyrek köyünde idaremiz tarafından konut amaçlı imar planı yapılması için ilgili kurum görüşlerinin alınması ve İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun olumlu olması halinde; Konut Amaçlı İmar Planı yapılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez ilçesi Çuğun köyünde bulunan 157 ada 242 parsel numaralı taşınmazda, ilgili kurum görüşleri alınarak, İdaremiz tarafından Konut ve Rekreasyon Alanı planı yaptırılıp yaptırılmayacağı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 27.01.2021 tarih ve 663 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu; 

İlimiz Merkez ilçesi Çuğun köyünde bulunan 157 ada 242 nolu taşınmazda idaremiz tarafından konut ve Rekreasyon alanı imar planı yapılması düşünülmektedir.

İlimiz Merkez ilçesi Çuğun köyünde bulunan 157 ada 242 nolu taşınmazda idaremiz tarafından ilgili kurum görüşlerinin alınması ve İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun olumlu olması halinde; Konut ve Rekreasyon Alanı İmar Planı yapılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi. 

İl Genel meclis üyelerinden Emre DEMİRCİ, Eyyüp BARAN, Hasan ÇİÇEK, Ömer YAŞAR ve Bayram ALTUNTAş’ın meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimizde ve ilçelerimizde yapılan spor müsabakalarının ve kredi yurtlar kurumunun okullar açılmadan yapılacak ve yapılan faaliyetlerinin incelenmesi hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  Yapılan Müzakereler sonucu; 

Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Gençlik ve Spor Komisyonuna havale edilmesi kararlaştırıldı. 

Meclis Başkanı Hacı Ömer SEYFİ 01.03.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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