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 TARİHLİ

50.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Levent ALTUNTAŞ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Levent ALTUNTAŞ’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.  

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde bulunan kültür varlıklarının korunup korunmadığı ve yapılan yatırımların hangi düzeyde olduğu hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Eğitim, Kültür Sosyal Hizmetler Komisyonunun 18.10.20201 tarih ve 02 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;     


Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimizde Merkez Kalehöyük, Yassı Höyük, Savcılı Kurutlu ve Kaman Kale Höyük olmak üzere dört farklı bölgede Japonlarında aralarında bulunduğu kazı çalışmalarının devam ettiği görülmüştür.

Kırıkkale iline sınır bölgedeki kazı çalışmalarında bulunan eserlerin Kırıkkale ilinde müze bulunmaması nedeniyle İlimizde ki müzede sergilendiği anlaşılmıştır. Savcılı Kurutlu bölgesinde fosil çalışmalarının yapıldığı 50 milyon yıl öncesine ait 15 farklı hayvan fosillerine rastlandığı bilgisi verilmiştir. Mucur, Mucur Kepez ve Merkez Dulkadirli Köyünde 3 adet yeraltı şehri bulunmaktadır. Dulkadirli yeraltı şehrinde ödenek yetersizliğinden dolayı temizleme işleminin devam etmediği bilgisi verilmiştir. Komisyon üyesi bayram ALTUNTAŞ yer altı şehirlerinin şehrin tanıtımı ve Turizm açısından önemli olduğunu ancak Dulkadirli yer altı şehrine gelen yada gelecek insanların  ihtiyaçlarını giderecek Tuvalet ve lavabonun olmadığı bu yüzden yapılması gerektiğini belirtmiştir. İl Kültür Müdürü ödenek olmamasından dolayı yapılamadığını Özel idarenin olanaklarıyla yapılabileceğini böylelikle bu sorunun sona ereceğini vurgulamıştır şekliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 08.11.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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