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 TARİHLİ

58.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 

Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İli Çiçekdağı ilçesi Fevzi Çakmak Mahallesi 194 ada 11 nolu parselde bulunan 77.000,00 m2 lik taşınmaz ve üzerinde bulunan Bulamaçlı Kaplıcasının “Sağlık ve Kültür Turizmi” açısından fayda sağlayacağı gerekçesi ile bahse konu taşınmazın ve üzerinde bulunan kaplıcanın bedelsiz olarak tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 16.11.2021 tarih ve 10579 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;    
Kırşehir İli Çiçekdağı ilçesi Fevzi Çakmak Mahallesi 194 ada 11 nolu parselde bulunan 77.000,00 m2 lik taşınmaz ve üzerinde bulunan Bulamaçlı Kaplıcasının “Sağlık ve Kültür Turizmi” açısından İlimiz ve İlçemize sağlayacağı katkı nedeniyle bahse konu taşınmazın ve üzerinde bulunan kaplıcanın bedelsiz olarak tahsis edilmesi talebinin incelenmesinde;

Çiçekdağı Belediye Başkanlığına İl Encümeni tarafından 11.01.2021 tarih ve 04 sayılı kararı ile kiralaması yapılan 18.01.2021 tarihinde kiralama süresi dolan kaplıcanın, İdaremize olan 2018,2019 ve 2020 yıllarına ait kira ve gecikme ceza borçlarının ödenmesine;

 “Sağlık ve Kültür Turizmi” amaçlı yatırımların yapılmasına, yapılacak projelerin İl Özel idaresince onaylanması ve diğer hususların protokole geçirilmesi şartıyla taşınmazın 10 yıllığına Çiçekdağı Belediyesine bedelsiz olarak tahsis edilmesi ve tahsis protokolü yapılması oya sunuldu ve Hüseyin GÜVEN, Bayram ALTUNTAŞ, Murat DALGALI ve Murat GEDİK’in çekimser oylarına karşılık oy çokluğu  ile kabul edildi.  


Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 18.11.2021 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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