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 TARİHLİ

02.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Köylerimizde yapılan kolektör çalışmalarının yerinde incelenmesi hakkında hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonunun 14.12.2021 tarih ve 03 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;     

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

2021 yılı içerisinde İlimiz merkez köylerinde şebeke sistemi değiştirilmesi için 28 köy ve 2 mahallenin ihalesi yapılmış olup, bunlardan 22 köyün ve 2 mahallenin kolektörü tamamlanmış olup, geriye kalan köylerde çalışma devam etmektedir. 

İlimizde 14 köyün içme suyu kuyuları devriye alınarak enerji cve iletim hatları çekilerek köylerin içme suyu rezervleri arttırılmıştır. 
Ayrıca ilimizde 85 köyün cazibeli su sistemi (drenaj) tamamlanarak köy içme su depoları ve köy çeşmelerine su rezervlerine katkı sağlanmıştır şekliyle onaylanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 05.01.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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