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 TARİHLİ

05.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                                                                                                                    
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17.maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21.maddesi gereğince Denetim Komisyonu oluşturulmasına geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Yazı İşleri Müdürlüğünün 31.12.2021 tarih 11987 sayılı teklifi okundu.  Yapılan Müzakereler sonucu;  

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 17. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince Denetim Komisyonunun her siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin İl genel meclisindeki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması neticesinde gizli oyla seçimine geçildi. 5 kişilik denetim komisyonu üyeliğine Levent ALTUNTAŞ, Murat YÜKSEL, Emre DEMİRCİ, Vahit ÜNLÜ ve Bayram ALTUNTAŞ aday oldular. 

Yapılan gizli oylama ve açık tasnif sonucu 19 adet oy kullanıldığı tespit edildi. 

· Levent ALTUNTAŞ  19 oy, 

· Murat YÜKSEL 19 oy,

· Emre DEMİRCİ  18 oy,

· Vahit ÜNLÜ 18 oy,

· Bayram ALTUNTAŞ 18 oy,  

Bu seçim sonuçlarına göre 19 oy alan Levent ALTUNTAŞ, 19 oy alan Murat YÜKSEL, 18 oy alan Emre DEMİRCİ, 18 oy alan Vahit ÜNLÜ ve 18 oy alan Bayram ALTUNTAŞ Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz ilçelerinde covid-19 ile ilgili sorunlar hakkında hazırlanan Çevre ve Sağlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Çevre ve Sağlık Komisyonun hazırlamış olduğu 14.12.2021 tarih ve 02 nolu raporu okundu.   Yapılan Müzakereler sonucu;  

Komisyon raporunda belirtildiği üzere; 

Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulu tarafından tespit edilen kriterlere göre iller 4 ayrı risk grubuna (düşük, orta, yüksek, çok yüksek) ayrılarak salgınla mücadeledeki tedbir seviyeleri risk gruplarına göre belirlenmiş olup ilimiz Orta risk grubunda yer almaktadır. 

İlimizin bulunduğu risk grubuna göre Valimiz tarafından Hıfzıssıhha Kurul kararı alınarak ve 02.03.2021 tarihinden itibaren uygulamaya geçilmiştir. Valiliğin ilimiz kurumları ile eşgüdüm içerisinde çalıştığı görülmüştür.

Sağlık Müdürlüğü filyasyon ekiplerinin çalışmaları ilk gün gibi devam ettiği görülmüştür.

Vatandaşlar arasında maske ve mesafe uyulması için gerekli uyarıların yapıldığı, önemli yerlere afiş olarak asılarak gerekli bilgilendirilmenin yapıldığı saptanmıştır.

Ayrıca okullarda tüm önlemlerin alınarak hastalık yayılımının engellendiği belirlenmiştir şekliyle hazırlan komisyon raporunun onaylanması oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.  
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Sınırları içerisinde Mücavir alan dışında kalan yerleşim alanlarında vatandaşların sağlığını tehdit eden sokak hayvanlarının kontrol altına alınması, toplatılması ve rehabilitasyonunu sağlamak amacı ile İl Özel İdaresi ve Belediyeler tarafından geçici hayvan bakımevlerinin kullanılması ile ilgili protokollerin yapılması için İl Özel İdaresi Genel Sekreterine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetleri Müdürlüğünün eklifi okundu.  Yapılan Müzakereler sonucu;   


Tarım ve Orman Bakanlığı 9. Bölge Müdürlüğü Kırşehir Şube Müdürlüğünün 31.12.2021 tarih ve E-36058108-280.01.02-3958339 sayılı yazısı ve 5199 Sayılı Hayvanların Koruma Kanunu gereğince  Kırşehir İl Sınırları içerisinde Belediye Mücavir Alan Sınırları dışında kalan yerleşim alanlarında   vatandaşların sağlığını tehdit eden, sahipsiz ve güçten düşmüş başta köpek, kedi cinsi sokak hayvanlarının kontrol altına alınması, toplatılması ve rehabilitasyonunu sağlamak amacı ile geçici hayvan bakımevi bulunan Kırşehir Belediye Başkanlığı, Kaman Belediye Başkanlığı ve yeni yapılacak  geçici hayvan bakımevi, Çiçekdağı Belediye Başkanlığı ile İl Hayvan Koruma Kurulunun 14.12.2021 tarihli 2021/4 sayılı Kararı doğrultusunda İl Özel İdaresi ve Belediyeler tarafından geçici hayvan bakımevlerinin kullanılması ile ilgili protokollerin yapmak üzere Kırşehir İl Özel İdaresi Genel Sekreterine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 01.02.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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