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 TARİHLİ

10.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel idaresi olarak ilimiz ve ilçelerinde yapılan ve yapılabilecek projeler hakkında bilgi alınması hakkında hazırlanan ARGE komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. ARGE Komisyonunun 14.01.20222 tarih ve 01  nolu raporu okundu.  Yapılan Müzakereler sonucu;    

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

           İl Özel İdaresinin hizmet kalitesi ve kabiliyetini arttırmak için araç gereç parkının güçlendirilmesi ihtiyacı bulunmaktadır. Bunun için; bir adet ekskavatör, 2 adet toprak silindiri, 5 adet kamyon, 1 adet tuz serpme, 6 adet ilave kar küreme bıçak sistemi 3 adet eski greyderin yenilenmesi, 3 adet traktör kepçe nakil aracı gerekmektedir. İl özel idaresi giderlerinin azaltılması ve bu yöntemle gelirlerini desteklemek amacıyla enerji sarfiyat masraflarının azaltılması için; yenilenebilir enerji tesisleri kurulması. İl özel idaresinin köylere hizmetinin arttırılması için beton parke tesisi kurulmasının faydalı olacağı bu hususta plent tesisi, beton santrali ve kilit taşı imalathanesi kurulması gerekmektedir. İl özel idaresinin bütçesinden kesilerek diğer kurumlara tahsis edilen ödeneklerin yasal çerçevede çalışmalar yapılarak iptal edilmesi ve özel idare gelirlerinin köylere hizmet noktasında kullanılması sağlanmalıdır. İl özel idaresine hibe olabilecek imkan ve kabiliyetlerin araştırılarak bu alanda temin edilebilecek hibe katkılarının sağlanması şekliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 01.03.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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