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 TARİHLİ

30.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde Amatör spor dallarına yapılan yatırımlar, sporcu sayısı ve tesislerin ihtiyaçlara cevap verip veremediği  hakkında hazırlanan Gençlik ve Spor Komisyonu raporunun görüşülmesi. Gençlik ve Spor Komisyonunun 18.05.2022 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimizde Amatör spor dallarına yapılan yatırımlar, sporcu sayısı ve tesislerin ihtiyaçlara cevap verip veremediği  hakkında ki önerge konusunu görüşmüştür. 

       
Komisyonumuz Akpınar ilçesine giderek spor sahasındaki tribünün sökülmesini yerinde incelemiş olup yeni tribün yapılmıştır. Mucur ve Kaman ilçelerimizde spor takımlarına maddi manevi destek verilmiştir şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Emre DEMİRCİ ve Hasan ÇİÇEK’in vermiş olduğu I nolu önerge ile ; Kamu İdare derneklerinin düzenleyecekleri eğitim seminerine il genel meclis üyelerinin katılıması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;

Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması Yazı işler Müdürlüğüne tevdi edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 01.08.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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