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 TARİHLİ

31.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti idaremize ait Kırşehir İli Merkez ilçesi Ekizağıl köyünde maliki ve hissedarı olduğumuz 54 adet arsa, kerpiç ev ve arsası vb. nitelikli taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale kanununun 45.maddesine göre satışının yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel idaresi Genel Sekreterliğinin İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün Teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu; 

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, Kırşehir İli Merkez ilçesi Ekizağıl köyünde maliki ve hissedarı olduğumuz 54 adet arsa, kerpiç ev ve arsası vb. nitelikli taşınmazlar, Kırşehir Sanayi Odası Başkanlığı, Belediye Başkanlığı, Emlak Ofisi ve Mahalli Bilirkişi beyanları alınarak, alınan beyanlar ve değerle neticesinde, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 9.maddesine göre idarece oluşturulan Bedel Tespit Komisyonu tarafından Muhammen Bedeli belirlenerek, 2886 sayılı kanunun 45.maddesi gereği satışı yapılması için;

Mülkiyeti idaremize ait ve idare ile hisseli, Kırşehir ili Merkez İlçesi Ekizağıl köyünde bulunan 54 adet taşınmazın ( Arsa, Kerpiç ve Arsası vb.) 5302 sayılı il Özel İdaresi Kanununun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışlarının yapılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Mülkiyeti idaremize ait Kırşehir İli Merkez ilçesi Uzunaliuşağı köyünde maliki ve hissedarı olduğumuz 75 adet arsa, kerpiç ev ve arsası vb. nitelikli taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale kanununun 45.maddesine göre satışının yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel idaresi Genel Sekreterliğinin İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün Teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait, Kırşehir İli Merkez ilçesi Uzunaliuşağı köyünde maliki ve hissedarı olduğumuz 75 adet arsa, kerpiç ev ve arsası vb. nitelikli taşınmazlar, Kırşehir Sanayi Odası Başkanlığı, Belediye Başkanlığı, Emlak Ofisi ve Mahalli Bilirkişi beyanları alınarak, alınan beyanlar ve değerle neticesinde, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 9.maddesine göre idarece oluşturulan Bedel Tespit Komisyonu tarafından Muhammen Bedeli belirlenerek, 2886 sayılı kanunun 45.maddesi gereği satışı yapılması için;

Mülkiyeti idaremize ait ve idare ile hisseli, Kırşehir ili Merkez İlçesi Uzunaliuşağı köyünde bulunan 75 adet taşınmazın ( Arsa, Kerpiç ve Arsası vb.) 5302 sayılı il Özel İdaresi Kanununun 10/f maddesi gereği, 2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 45.maddesine göre satışlarının yapılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Körpınar köyünde Köyönü mevkiinde bulunan kadastronun J32-A-19-A pafta yeni 137 ada 2 ve 3 ( eski 588 ve 589) numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyogaz Tesisi, Gübre Tesisi ve Sera Tesisleri ) kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planları hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 29.06.2022 tarih ve 11 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

İlimiz Merkez İlçesi  Körpınar köyünde Köyönü mevkiinde bulunan kadastronun J32-A-19-A pafta yeni 137 ada 2 ve 3 ( eski 588 ve 589) numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyogaz Tesisi, Gübre Tesisi ve Sera Tesisleri ) kurulması amacıyla hazırlanan Nazım ve Uygulama İmar Planlarını görüşmüştür. 

İlimiz Merkez İlçesi Körpınar köyünde Köyönü mevkiinde bulunan kadastronun J32-A-19-A pafta yeni 137 ada 2 ve 3 ( eski 588 ve 589) numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesis Alanı ( Biyogaz Tesisi, Gübre Tesisi ve Sera Tesisleri ) kurulması amacıyla NİP-40384423 Plan İşlem numaralı Nazım imar planının ve UİP-40395388 plan işle numaralı Uygulama İmar  Planının;          

            Buna göre; 

1-
Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

2-
Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

3-
İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,

4-
Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

        Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Nazım ve Uygulama İmar Planının onaylanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 02.08.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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