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 TARİHLİ

33.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait Kırşehir İli Kaman İlçesi Savcılıbüyükoba köyünde 190 ada 12 numaralı parselde bulunan 11.233,87 m2 arsa ve üzerindeki Turizm Sosyal Tesislerinin 2886 sayılı Devlet İhale kanununun 45.maddesine göre açık teklif usulü ile kiraya verilmesi ve kira süresinin belirlenmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 02.08.2022 tarih ve 17370 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait , Kırşehir İli Kaman İlçesi Savcılıbüyükoba köyünde 190 ada 12 nolu parsel adresinde bulunan, 11.233,87 m2 arsa ve üzerindeki Turizm Sosyal Tesislerinin idaremize gelir sağlaması amacıyla 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu esaslarına göre kiralanması konusunun incelenmesinde;

İl Özel İdaresi adına kayıtlı Savcılıbüyükoba köyünde bulunan taşınmazın, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10/f maddesi gereğince, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45.maddesine göre açık teklif usulü kira verilmesine ve kira süresinin 10 yıl olması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Kaman ilçemizde bulunan % 51 idaremize ve geri kalan hissesi vatandaşlara ait olan Eski Tuğla Fabrikası atıl vaziyette olduğu için burasının atıl vaziyetten kurtarılması için gerekli projelerin geliştirilerek çalışmalar yapılması hakkında hazırlanan Arge Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. ARGE Komisyonunun hazırlamış olduğu 14.06.2022 tarih ve 2 nolu kararı okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;  
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Kaman İlçemizde bulunan % 51 hissesi idaremize ait olan ve vatandaşların oluşturduğu Kimsaş AŞ. 2013 yılına ait genel kurul toplantısının en son 14.03.2014 yapılmış bu tarihten sonra genel kurul toplanmadığı görülmüştür. 

Şirket yönetim kurulunun en son 07.04.2014 tarihinde toplanarak şirketin fesih edilmesi ve diğer masrafların ödenmesi için karar alınmış ancak fesih veya tasfiye işlemlerinin yapılmadığı görülmüştür. Şirketin maliye kayıtları resen kapatılmış ancak Kaman Ticaret Odasındaki kayıtların devam ettiği görülmüştür. Komisyonumuzca şirketin genel kurulunun toplanılması ile şirket yönetim kuruluna fesih tasfiye yetkisinin verilerek biran önce şirketin sonlandırılmasının ortakları açısından olumlu olacağı şekliyle hazırlanan komisyon raporu oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İl genel meclis üyelerinden Levent ALTUNTAŞ, Ömer YAŞAR, E ve Bayram ALTUNTAŞ’in vermiş olduğu I nolu önerge ile ; İlimizde özellikle son zamanlarda dişi büyük ve küçükbaş hayvanların çok kesilmesi neticesinde ileriki yıllarda meydana gelecek hayvan üretim sıkıntısının araştırılması hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Yapılan müzakereler sonucu;
Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için Tarım ve Hayvancılık komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 04.08.2022 saat 10:30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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