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 TARİHLİ

65.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                       

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Kırşehir İl Özel İdaresi 2023 Mali Yılı Gelir Bütçesi Finansman Programlarının Üçer Aylık Dönemler İtibariyle Toplamları Üzerinden Ekonomik Sınıflandırmanın 1.Düzeyinde madde madde  oylanmasına geçildi.    
Kırşehir İl Özel İdaresi 2023 Mali Yılı Gelir Bütçesi Finansman Programlarının Üçer Aylık Dönemler İtibariyle Toplamları Üzerinden Ekonomik Sınıflandırmanın 1.Düzeyinde madde madde oylandı ; Bayram ALTUNTAŞ, Murat DALGALI, Murat GEDİK ve Hüseyin GÜVEN’in ret oyuna karşılık Şaban ÇELİK, Hacı Ömer SEYFİ,  Ömer YAŞAR, Süleyman TEKİNARSLAN, Levent ALTUNTAŞ, Murat YÜKSEL, Hasan ÇİÇEK, Vahit ÜNLÜ, Orhan OK,  Mehmet AY, Eyyüp BARAN, Emre DEMİRCİ, Durdu ÜNGEL, İsmet KÖKSAL ve Durdu ÖZEN’in kabul oyu ile oy çokluğuyla kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman ilçesi Hirfanlı köyünde bulunan 105 ada 147,148,150,151 ve 152 numaralı parselinde Sosyal, Kültürel ve Spor Tesis Alanı amaçlı imar planı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;
İlimiz Kaman ilçesi Hirfanlı köyünde bulunan 105 ada 147,148,150,151 ve 152 numaralı parselinde Sosyal, Kültürel ve Spor Tesis Alanı amaçlı imar planı yaptırmak için Yaetkin planlama tarafından idaremizden izin talebinin incelenmesinde;

 İlimiz Kaman ilçesi Hirfanlı köyünde bulunan 105 ada 147,148,150,151 ve 152 numaralı parselinde Sosyal, Kültürel ve Spor Tesis Alanı amaçlı NİP-40269560 plan işlem numaralı Nazım İmar Planının ve UİP-40074007 Plan İşlem numaralı Uygulama imar planın  görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Kırşehir Merkez İlçe Karalar Köyünde bulunan Jeotermal Isı Merkezi ve Sebze-Meyve Kurutma Tesisinin işletilmesi için 10 yıllığına Kırşehir Termal Turizm ve Sanayi A.Ş.’ye tahsisinin 20 yıla çıkarılması konusunun görüşülmesi geçildi. Kırşehir İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 02.11.2022 tarih ve 19935 sayılı teklifi okundu. 

Yapılan müzakereler sonucu;    
Kırşehir termal Turizm ve Sanayi A.Ş yönetim Kurulunun 20.10.2022 tarih ve 514 sayılı kararı ile 10 yıl olan bedelsiz tahsis süresinin 20 yıl olarak talebinin incelenmesinde;
Kırşehir Merkez İlçe Karalar Köyünde Mülkiyeti İdaremize ait 114 ada 2 nolu parseldeki Jeotermal Isı Merkezi ve Sebze-Meyve Kurutma Tesisinin işletilmek üzere 10 yıllığına İdaremizin % 79.70 ile ortağı olan Kırşehir Termal Turizm ve Sanayi A.Ş.’ye il genel meclisinin 09.12.2020 tarih ve 96 sayılı kararı ile bedelsiz tahsis edilmesine karar verilmişti.


Mülkiyeti idaremize ait Kırşehir ili Merkez ilçesi Karalar köyü 114 ada 2 parseldeki, şirket olarak hissedarı olduğumuz Jeotermal Isı Merkezi ve Sebze-Meyve Kurutma Tesisinin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi kanununun 10.maddesi ( f ) fıkrası gereğince tahsis edilmesi konusunun Aralık ayında yapılacak meclis toplantısında tekrar gündeme alınarak görüşülmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi

Meclis Başkanı Şaban ÇELİK 01.12.2022 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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