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 TARİHLİ

11.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Bayram ALTUNTAŞ haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Bayram ALTUNTAŞ’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.      

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresinin 2022 yılı faaliyet raporunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 28.02.2023 tarih ve 22806 sayılı teklifi okundu. 2022 mali yılı faaliyet raporu hakkında İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürü Osman TORUN  meclis üyelerini bilgilendirdi ve soruları cevapladı. Yapılan müzakereler sonucu:

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 39.maddesi ve 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41.maddesi gereğince hazırlanan Kırşehir İl Özel İdaresi 2022 Mali Yılı Faaliyet Raporunun kabulü oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. Karardan bir suretin ve faaliyet raporu örneğinin İçişleri Bakanlığına gönderilmesine karar verildi. 


Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 02.03.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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