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 TARİHLİ

25.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde bulunan kültürel varlıkların ne durumda oldukları ve bunların bakım ve onarımlarının nasıl yapıldığı hakkında hazırlanan Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonunun 14.04.2023 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

Komisyon Raporunda belirtildiği üzere;

Kırşehir Merkez Akbayır mevkiinde Kültür ve Turizm Bakanlığına turizm tesisi yapılmak üzere tahsis edilen 205 dönümlük alanın değerlendirilmesi. Mucur yeraltı şehri etrafında bulunan 20 parselin kamulaştırılması 4690 m2. Kaman Kalehöyük Müzesi girişinde bulunan parsellerin durumunun netleştirilmesi 52.000 m2. Kepez yeraltı karşılama mekanlarının yapılması. Dulkadirli inlimurat yeraltı şehrine WC ve depo yapılması. Kızılırmak havzasının Ekoturizm amaçlı düzenlenmesinin başlatılması. Kayaşeyhi türbesi çevre düzenlemesi. Karakurt hamamı restorasyonu. İlimiz sınırları içerisinde devam eden kazıları sürekliliğinin sağlanması için gerekli ödeneğin sağlanarak çalışmaların devam ettirilmesi. Tepesidelik Tuz mağarasının sağlık turizmine kazandırılması ve ilimiz Turizm varlıklarının tanıtıcı yayınlarının güncellenerek halkımızın bilgisine sunulması gerekmektedir şekliyle hazırlanan rapor oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 05.06.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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