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 TARİHLİ

27.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                                         
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Mucur ilçesi inaç köyü sınırları içerisinde Mülkiyeti gerçek kişilere /şahıslara ait taşınmazlar İdaremizce Küçük Ölçekli Sanayi Sitesi ve Ticari alan yapılmak amacı ile satın alınması ( Kamulaştırılması ) konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.06.2023 tarih ve 24883 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

İlimiz Mucur İlçesi, İnanç köyü sınırları içerisinde Mülkiyeti gerçek kişilere/şahıslara ait aşağıda cinsi,  niteliği, yüzölçümleri yazılı taşınmazlar İdaremizce Küçük Ölçekli Sanayi sitesi ve Ticari alan yapılmak amacı ile satın alınması (kamulaştırılması) düşünülmektedir. 

S.No
 İl 

Ilce 

Mahalle 
Ada Parsel Taşınmaz Alanı

1 
KIRŞEHİR  MUCUR

İNAÇ 

221  
3  
40136.07

2 
KIRŞEHİR  MUCUR 

İNAÇ 

222 
3 
49090.53

3 
KIRŞEHİR MUCUR 

İNAÇ 

222  
2 
49455.57

4 
KIRŞEHİR MUCUR 

İNAÇ 

222 
1 
50374.00

5 
KIRŞEHİR MUCUR

İNAÇ
 
232 
6
24794.70

6 
KIRŞEHİR MUCUR

İNAÇ 

232  
5 
24751.01

7 
KIRŞEHİR MUCUR 

İNAÇ 

232  
4
24563.67

8
KIRŞEHİR MUCUR 

İNAÇ 

232 
1 
9875.83 nitelikleri ve özellikleri yazılı taşınmazlar İdaremizce Küçük Ölçekli Sanayi sitesi ve Ticari Alan yapılmak amacı ile; 5302 sayılı İl Özel İdare Kanununun 10/f bendi uyarınca kamulaştırılmasının görüşülmesi için Özel İdare komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 4. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait Kırşehir ili Akçakent İlçesi Yenikent Mahallesi 184 Ada 1 parsel nolu taşınmazdaki 4047,91 m2 yüzölçümlü arsa üzerindeki Kaymakamlık binası yerine Entegre Devlet Hastanesi yapılacağından, yıkım işinin Akçakent Belediye Başkanlığına verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.06.2023 tarih ve 24869 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu; 

Akçakent Belediye Başkanlığı İlgi tarih ve sayılı yazısı ile, İdaremize müracaat ederek; Mülkiyeti İdaremize ait,  Kırşehir İli Akçakent  İlçesi  Yenikent Mahallesi 184 Ada 1 parsel nolu taşınmazdaki 4047,91 m² yüzölçümlü arsa üzerinde eski  Kaymakamlık binasının yerine  Enteğre Devlet Hastanesi yapılacağından, Belediye Başkanlıklarınca güvenlik önlemleri alınarak taşınmazın yıkımını ilgi tarih ve sayılı yazı ile talep edilmektedir.
        Akçakent Belediye Başkanlığının talebinde belirtmiş olduğu,  Akçakent  İlçesi  Yenikent Mahallesi 184 Ada 1 parsel nolu, 4047,91 m² yüzölçümlü taşınmazdaki Kaymakamlık binasının Akçakent Belediye Başkanlığı tarafından yıkım işinin yapılabilmesi adına, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu' nun 64. maddesi (a) fıkrası, “ Diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine göre sonuçlandırılır” hükmü gereği, yıkım işinin Akçakent Belediye Başkanlığına verilmesi ve protokol yapılması için Genel Sekretere yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 5. Maddesi gereğince; Ulupınar Köy Tüzel Kişiliği/Muhtarlığı Kırşehir İli Merkez İlçesi Ulupınar Köyü 433 Ada 4 Parselde toplamda 473,33 m2 lik taşınmazın idaremiz hissesi olan 415,17 m2 lik kısmının Ulupınar köyüne “Taziye Evi” yapılmak üzere tahsis edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 05.06.2023 tarih ve 24939 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

İdaremize müracaatta bulunan; Ulupınar Köy Tüzel Kişiliği/Muhtarlığı, 29.05.2023 tarih ve 8 nolu karar defter numarası ile almış olduğu karara istinaden, Kırşehir İli Merkez İlçesi Ulupınar Köyü 433 Ada 4 Parselde toplamda 473,33 m2 lik taşınmazın idaremiz hissesi olan 415,17 m2 lik kısmının Ulupınar köyüne “Taziye Evi” yapılmak üzere tahsis talebinin incelenmesinde;

Mülkiyeti Maliye Hazinesi ile İl Özel İdaresi arasında hisseli Kırşehir İli Merkez İlçesi Ulupınar Köyü 433 Ada 4 Parselde toplamda 415,17 m2 lik idare hissesinin “İmar Planında Konut Alanı” 5302 sayılı İl mÖzel İdaresi Kanununun 10 maddesi ( f ) bendi gereğince 10 yıllığına Ulupınar Köy Tüzel Kişiliği/Muhtarlığına tahsis edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi
Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 07.06.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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