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 TARİHLİ

34.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İl Özel İdaresinin 2023 mali yılı 6 aylık gelirleri ve giderleri ile 08 kodunda bulunan Bakanlık Ödemelerinin nasıl gerçekleştiğinin ve son mali durumumuzun araştırılması hakkında hazırlanan Plan ve Bütçe Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi.  Plan ve Bütçe Komisyonunun 23.06.2023 tarih ve 02 nolu raporu okundu.   Yapılan müzakereler sonucu;  
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İl Özel İdaresinin 2023 mali yılı 6 aylık gelirleri ve giderleri ile 08 kodunda bulunan Bakanlık Ödemelerinin nasıl gerçekleştiğinin ve son mali durumumuzun araştırılmasının incelenmesinde;

•
04.2.1.51 Muhtar Ödenekleri için Genel Bütçeden Alınan


Köy ve Mahalle Muhtarları adına 001.01.2023-30.01.06.2023 tarihleri arasında;

19.775.606,02.-TL (on dokuz milyon yedi yüz yetmiş beş bin altı yüz altı Türk Lirası iki Kuruş) maaş ödeneği olarak gelmiş, gelir ödenek kaydı yapıldıktan sonra Akçakent, Akpınar, Boztepe, Çiçekdağı, Kaman, Merkez İlçe ile Mucur İlçeleri köy muhtarları maaş hesaplarına her ay aktarılmak üzere ilgili banka hesaplarına gönderilmektedir. 

•
Cari Nitelikli Diğer İşler için Genel Bütçeden Alınan


Mülga Köy Hizmetleri Personeli için ilgili Bakanlıktan maaş ve özlük hakları için; 12.593.551,00.-TL (on iki milyon beş yüz doksan üç bin beş yüz elli bir bin Türk Lirası) gelen ödenek olup, gelir ödenek kaydı yapıldıktan sonra maaş bordrosu karşılığında ilgili personele ödemesi yapılmak üzere banka hesaplarına gönderilmektedir.

•
Eğitim Hizmetleri için Genel Bütçeden Alınan


Milli Eğitim Bakanlığı tarafından İlkokul, Ortaokul, Lise gibi eğitim kurumlarının yapımı ile büyük çapta bakım ve onarımlarının yapılması ile demirbaş gibi okul donanım malzemeleri alımı için gönderilen 90.081.794,86.-TL (doksan milyon seksen bir bin yedi yüz doksan dört Türk Lirası seksen altı Kuruş) ödenek ilgili tarihler arasında İl Özel İdaresi hesaplarına intikal ederek gelir ve ödenek kaydı yapılmış, İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ nün Yatırım Programı doğrultusunda İl Özel İdaresi tarafından ihaleleri yapılarak kontrollük hizmeti yapılıp iş bitiminde ilgili Kurumuna teslimi yapılmaktadır.

•
Sermaye Nitelikli Diğer İşler için Genel Bütçeden Alınan


İl Sağlık Müdürlüğü, İl Emniyet Müdürlüğü, İl Kültür Müdürlüğü, Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü adına ilgili Bakanlıklarınca gönderilen 26.181.901,06.-TL (yirmi altı milyon yüz seksen bir bin dokuz yüz bir Türk Lirası altı Kuruş) tahsisi mahiyetteki ödenekler, geliş amaçları doğrultusunda gelir ve ödenek kayıtları yapıldıktan sonra, ilgili kurumlarınca belirtilen işler için İl Özel İdaresince ihaleleri veya mal alımları yapılmaktadır.

•
Kurumlardan Alınan Bağış ve Yardımlar


İlimiz gerek köy yollarında gerekse içme suları ve kanalizasyon yapım işlerinde kullanılmak üzere KÖYDES ödeneği adı altında gelen ve Köylere Hizmet Götürme Birlikleri tarafından İl Özel İdaresine yaptırılan projelerin yapımından elde edilen 691.968,00.-TL (altı yüz doksan bir bin dokuz yüz altmış sekiz Türk Lirası) ödeneğin gelir kaydının yapılarak kayıt altına alınmasıdır.

•
Kişilerden Alınan Bağış ve Yardımlar


Kişiler tarafından belirlenen işlerde kullanılmak üzere İl Özel İdaresi hesaplarına yatırılan 10.200,00.-TL (on milyon iki yüz Türk Lirası) ödenek olup, gelir ve ödenek kaydı yapılmıştır şekliyle hazırlanan raporun onaylanması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Başköy Köyünde Karapınar mevkiinde bulunan kadastronun 106 ada 24 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı  Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla yapılan Nazım ve Uygulama İmar Planının görüşülmesine geçildi.  İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.08.2023 tarih ve 26480 Sayılı teklifi okundu.   Yapılan müzakereler sonucu;  
İlimiz Kaman İlçesi Başköy Köyünde Karapınar mevkiinde bulunan kadastronun 106 ada 24 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı  Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla  imar planı yaptırmak için ATLAS Enerji Mühendislik İnşaat Taahhüt San. Tic. Ltd. Şirketi tarafından idaremizden izin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Kaman İlçesi Başköy Köyünde Karapınar mevkiinde bulunan kadastronun 106 ada 24 numaralı parselinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı  Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla  NİP- 401022498 Plan İşlem Numaralı Nazım İmar Planının ve UİP – 401022497 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçesi Yeşilli Köyünde Kılıç mevkiinde bulunan kadastronun 148 ada 3 ve 149 ada 4 numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı  Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla yapılan Nazım ve Uygulama İmar Planının görüşülmesine geçildi.  İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.08.2023 tarih ve 26481 Sayılı teklifi okundu.   Yapılan müzakereler sonucu;  
İlimiz Merkez İlçesi Yeşilli Köyünde Kılıç mevkiinde bulunan kadastronun 148 ada 3 ve 149 ada 4 numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı  Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla imar planı yaptırmak için ATLAS Enerji Mühendislik İnşaat Taahhüt San. Tic. Ltd. Şirketi tarafından idaremizden izin talebinin incelenmesinde;

İlimiz Merkez İlçesi Yeşilli Köyünde Kılıç mevkiinde bulunan kadastronun 148 ada 3 ve 149 ada 4 numaralı parsellerinde Yenilenebilir Enerji kaynaklarına Dayalı  Üretim Tesis Alanı Güneş Enerji Santrali ( GES ) kurulması amacıyla NİP- 401022501 Plan İşlem Numaralı Nazım İmar Planının ve UİP – 401022499 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planının görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 6. Maddesi gereğince; İlimiz Çiçekdağı İlçesi Boğazevci Köyünde köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-08-B-2-A ve I32-D-08-B-1-B paftalar ve 125 numaralı Adada bulunan 1459 m2 lik park alanı ve 518 m2 lik yolun kaldırılarak 123 numaralı adaya taşınması amacıyla yapılan Nazım İmar Planı değişikliğinin görüşülmesine geçildi.  İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 01.08.2023 tarih ve 26477 Sayılı teklifi okundu.   Yapılan müzakereler sonucu;  
İlimiz Çiçekdağı İlçesi Boğazevci Köyünde köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-08-B-2-A ve I32-D-08-B-1-B paftalar ve 125 numaralı Adada bulunan 1459 m2 lik park alanı ve 518 m2 lik yolun kaldırılarak 123 numaralı adaya taşınmıştır. 

İlimiz Çiçekdağı İlçesi Boğazevci Köyünde köyiçi mevkiinde bulunan I32-D-08-B-2-A ve I32-D-08-B-1-B paftalar ve 125 numaralı Adada bulunan 1459 m2 lik park alanı ve 518 m2 lik yolun kaldırılarak 123 numaralı adaya taşınması amacıyla yapılan NİP- 401009663 Plan İşlem Numaralı Nazım İmar Planı Değişikliğinin ve UİP – 401022566 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planı Değişikliğinin görüşülmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 7. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçe Yenice Mahallesi 5690 ada 16 parsel 425.00 m2  Kurumumuza ait olan arsa vasıflı taşınmazın kat karşılığı inşaat yapılması ihale süreci için İl Encümenine yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi.  İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 27.07.2023 tarih ve 26355 Sayılı teklifi okundu.   Yapılan müzakereler sonucu;  
İlimiz Merkez İlçe Yenice Mahallesi 5690 ada 16 parsel 425.00 m2  Kurumumuza ait olan arsa vasıflı taşınmaz için Kırşehir Belediye Başkanlığından 05.06.2023 tarih ve 94283 sayılı yazı ile imar durumu alınmış olup söz konusu taşınmazın Blok Nizam 4 kat müsaadeli yapılaşma koşuluna sahip olduğu bildirilmiştir.

İlimiz Merkez İlçe Yenice Mahallesi 5690 ada 16 parsel 425.00 m2  Kurumumuza ait olan arsa vasıflı taşınmazın İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce projelerinin hazırlanarak kat karşılığı inşaat yapılması ihale süreci için İl Encümenine yetki verilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 07.08.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.

BAŞKAN                                         KÂTİP ÜYE                                   KÂTİP ÜYE

       Emre DEMİRCİ


       Orhan OK                       Süleyman TEKİNARSLAN

