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 TARİHLİ

44.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.                                                                                                                              
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi; Kırşehir Merkez Prof. Dr. İlhan Kılıçözlü Fen Lisesine ek kütüphane binasının yapımında kullanılmak üzere, Hayırsever Barış YILDIRIM tarafından şartlı olarak İl Özel İdaresi Hesaplarına aktarılan 2.250.000,00 TL nakdi yardımın gelir ve ödenek kaydının yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;   
Kırşehir Merkez Prof. Dr. İlhan Kılıçözlü Fen Lisesine ek kütüphane binasının yapımında kullanılmak üzere, Hayırsever Barış YILDIRIM tarafından şartlı olarak İl Özel İdaresi Hesaplarına aktarılan 2.250.000,00 TL nakdi yardımın gelir ve ödenek kaydının yapılması talep edildiğinden, İl Genel Meclisinin 01/08/2023 tarih ve 82 nolu kararı gereğince açılan yeni projeye ödenek kaydı yapılmıştır. 

İl Milli Eğitim Müdürlüğünün yazısı ile Milli Eğitim Bakanlığının yazılarında; nakdi yardımların Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı (YİKOB) veya İl Özel İdaresi hesaplarına yatırılamayacağı bildirildiği, bu nedenle hayır sever Barış YILDIRIM tarafından yatırılan 2.250.000,00 TL nakdi yardımın, Bakanlığın Merkez Bankası nezdinde Merkez Saymanlık Müdürlüğü adına açılan TR 0200 0010 0100 0003 5015 4035 IBAN nolu hesaba aktarılması talep edildiği idaremize bildirilmiştir. 

5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. maddesi (g) bendi gereğince İl Genel Meclisi tarafından kabul edilen ve 2023 mali yılı İl Özel İdaresi Bütçesinin; 

04.4.2.02 Kişilerden Alınan Yardım ve Bağışlar tertibine gelir, karşılığında;

44.40.01.19.00-09.1.1.19-08.06.5.7.90 Kırşehir Merkez Prof. Dr. İlhan Klıçözlü Fen Lisesi Kütüphane Binası Yapımı projesinin açılarak, açılan projeye ödenek kaydedilen 2.250.000,00 TL' nın Milli Eğitim Bakanlığının Merkez Bankası nezdinde Merkez Saymanlık Müdürlüğü adına açılan TR 0200 0010 0100 0003 5015 4035 IBAN nolu hesaba aktarılması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 4. Maddesi; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi. 

İl genel meclis üyelerinden Hasan ÇİÇEK ve Murat YÜKSEL’in meclis başkanlığına vermiş oldukları I nolu önerge ile; İlimizde 2023-2024 eğitim yılının başlamış olmasına rağmen bazı okullarda tadilat ve tamiratların yapıldığı, okul öğrencilerinin başka okullarda eğiteme devam ettiği ve durumunda eğiteme aksaklıklara neden olmasından dolayı yapılan bu işleri neden zamanında yapılmadığı hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   Yapılan müzakereler sonucu;   
Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için önergenin Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 5. Maddesi; Dilek ve temenniler bölümüne geçildi. 

İl genel meclis üyelerinden Hasan ÇİÇEK ve Murat YÜKSEL’in meclis başkanlığına vermiş oldukları II nolu önerge ile; İdaremize bağlı bulunan Terme Kür Merkezinin kiracısı durumda bulunan Sağlık İl Müdürlüğünün burayı boşaltmasından sonra ne durumda olduğu ve buranın bundan sonra nasıl değerlendirilebileceği, hangi projelerin geliştirilebileği hakkındaki önergenin gündeme alınması oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.   Yapılan müzakereler sonucu;   
Verilen önerge hakkında gerekli çalışmaların yapılması için önergenin ARGE  Komisyonuna havale edilmesi oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 06.10.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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