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 TARİHLİ

65.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ



Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.         
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince;  İdaremize bağlı bulunan Terme Kür Merkezinin kiracısı durumda bulunan Sağlık İl Müdürlüğünün burayı boşaltmasından sonra ne durumda olduğu ve buranın bundan sonra nasıl değerlendirilebileceği, hangi projelerin geliştirilebileceği hakkında hazırlanan ARGE komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. ARGE komisyonun 14.10.2023 tarih ve 01 sayılı raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Mülkiyeti İdaremize ait olan Terme Kür Hotel Kaplıcaları 2008 yılında yapılan protokol ile Ahi Evran üniversitesine tahsis edildiği fakat yapılan protokolün yetersiz olduğu gerekli detayların yazılmadığı görülmüştür. Protokolün  4’üncü maddesine göre ilk teslim edildiği hali ile idaremize teslim edilmesi gerektiği belirtilmiştir. Tesisin şuan ki haliyle Plan proje müdürlüğü tarafından ekonomik ömrünün hesaplanarak kalan ömrünün hesaplanması gerektiği anlaşılmıştır. Plan ve Proje müdürlüğümüzce taşınmazın tadilat ve tamiratının yapılması halinde yaklaşık maliyet cetveli çıkarılması, kiraya verilmesi yada yap-işlet devret modeli uygulanması veyahut taşınmazın mevcut haliyle satılması şekliyle hazırlanan rapor işari oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi. 


Meclis Başkanı Emre Demirci 04.12.2023 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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