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 TARİHLİ

07.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İller Bankası Anonim Şirketinin Genel Kurul Toplantısına İlimizi temsil etmek üzere İl Genel Meclisinden bir (1) üyenin seçilmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Yazı İşleri Müdürlüğünün 18.01.2024 tarih ve 31539 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  
İller Bankası Anonim Şirketinin  10.01.2024 tarih ve E-64390254-846.01-1268 sayılı yazıları ile, 6102 sayılı Türk ticaret Kanununun “Toplantılar” başlıklı 409 uncu maddesinin b irinci fıkrası; “Genel kurullar olağan ve olağanüstü toplanır. Olağan toplantı her faaliyet dönemi sonundan itibaren üç ay içinde yapılır…” hükmünde olup; ayrıca İller Bankası Anonim Şirketi Ana Sözleşmesinin 8’inci maddesi gereği yapılması gereken Olağan Genel Kurul Toplantısına, Kırşehir ilini temsil etmek üzere İl Genel Meclisinden bir üyenin seçilerek bildirilmesi istenmektedir. Buna göre:

İller Bankası 2023 yılı Olağan Genel Kurul Toplantısına mezkur kanun maddesi ve İller Bankası Anonim Şirketi Ana Sözleşmesi gereği ; Kırşehir ilini temsil etmek üzere İl Genel Meclis üyelerinden Eyyüp BARAN  aday gösterildi. Aday isim işari oya sunuldu ve oy birliği ile seçildi. 

Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Akçakent ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti Üyeliğinden  istifa eden Hamza OK yerine yeniden üye seçimi yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. 

Akçakent Kaymakamlığının 17.01.2024 tarih ve 05 sayılı yazısı ile;  

2023 yılı faaliyet dönemi için İl Genel meclisince 05.12.2023 tarih ve 146 nolu karar ile Akçakent Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf Mütevelli Heyetine hayırsever vatandaş olarak ismi bildirilen Hamza OK’ un Akçakent ilçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığına vermiş olduğu 10.01.2024 tarihli dilekçe ile; Akçakent ilçesinden işlerinin yoğunluğu sebebiyle Mütevelli Heyeti Üyeliğinden istifası üzerine,  2024 faaliyet yılının kalan kısmında görev yapmak üzere İl genel meclisince Akçakent Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetine yeni bir üye seçimine geçildi. Yapılan müzakereler sonucu; 

Akçakent İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı Mütevelli Heyetine; Murat YALÇIN aday gösterildi. Aday isim işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  

Meclis Başkanı Emre DEMİRCİ 07.02.2024 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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