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 TARİHLİ

11.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimizde Sanayi ve Ticaret Organize bölgelerinde bulunan sahaların 2023 yılında yapılacak yatırımların incelenmesi hakkında hazırlanan Sanayi Ticaret ve Esnaf Komisyonu raporunun görüşülmesine geçildi. Sanayi Ticaret ve Esnaf Komisyonunun 16.02.2023 tarih ve 01 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;  

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

Kırşehir OSB İlave alanın (138,72 ha ) Sanayi ve teknoloji Bakanlığı tarafından onaylanarak kesinleşmiştir. Toplamda Kırşehir OSB alanı 324,26 ha alana sahip olmuştur. Kırşehir OSB ilave alanlar için kıymet takdir komisyonları kurulmuş olup kamulaştırma birim fiyatları belirlenmiştir. İlave alan içerisinde bulunan 17,972 m2 alana sahip milli emlak arazisinin mülkiyeti alınmıştır. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığına ilave alan için alt yapı ve kamulaştırma giderlerinin karşılanması için kredi desteği başvurusu yapılmıştır. İlave alan İma r planı hazırlanarak 7.500 m2 ile 180.000 m2 arası toplamda 42 parsel çıkartılmıştır. İlave alanda belirlenen parsellerde ön tahsis işlemlerine başlanılmış olup m2 birim fiyatı olarak  650 TL belirlendiği görülmüştür şekliyle hazırlanan komisyon raporu işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkan vekili İsmet KÖKSAL 05.03.2024 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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