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 TARİHLİ

14.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Emre DEMİRCİ  haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Emre DEMİRCİ ’nin Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Mülkiyeti İdaremize ait Kırşehir ili Kaman İlçesi Çağırkan köyünde 102 ada 1 parsel numaralı taşınmazın İdaremiz İl genel meclisinin 03.05.2019 tarih 47 sayılı kararı ile 10 yıl süre ile Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğüne 2029 yılına kadar tahsis edilmiştir. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü tahsis süresi uzatım talebi konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 04.03.2024 tarih ve 32699 sayılı teklifi okundu. Yapılan müzakereler sonucu:

Mülkiyeti İdaremize ait, Kırşehir İli, Kaman İlçesi Çağırkan köyünde 102 ada 1 parsel numaralı taşınmazın İdaremiz İl Genel Meclisinin 03.05.2019 tarih ve 47 sayılı kararı ile, 10 yıl süre ile Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğüne 2029 yılına kadar tahsis edildiğini tahsis süresinin süresiz olarak uzatılmasını bunun mümkün olmaması halinde İdaremiz mevzuatında verilebilen en yüksek tahsis süresince tahsis edilmesini talebinin incelenmesinde;

Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğünün talebinde belirtmiş oldugu tahsis süresine ait süre uzatım talebinin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu' nun 10. maddesi (f) bendi gereği; (Taşınmaz mal alımına, satımına, trampa edilmesine, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın akar haline getirilmesine izin; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi yirmi beş yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek) hükmünce Kırşehir İli, Kaman İlçesi Çağırkan köyünde 102 ada 1 parsel numaralı taşınmazın Kültür ve Turizm Bakanlığı, “Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü” adına 25 yılı süre uzatımı yapılması işari oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi. 

Meclis Başkan v. İsmet KÖKSAL 08.03.2024 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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