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 TARİHLİ

18.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; Vilayetler Hizmet Birliğinde İlimizi temsil etmek üzere  İl genel meclisinden 1 asıl 1 yedek üyenin seçilmesine geçildi. Vilayetler Birliği Başkanlığı Yazı İşleri Müdürlüğünün 02.04.2024 tarih ve 517 sayılı yazısı okundu. Yapılan müzakereler sonucu;

Vilayetler Hizmet Birliğinin 02.04.2024 tarih ve 517 sayılı yazıları ile, 5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanununun 8. Maddesi ve Birlik Ana Tüzüğünün 7.maddesi gereğince; Vilayetler Hizmet Birliği Mahalli İdareler Genel Seçim sonuçlarının Yüksek seçim Kurulunca ilanını itibaren ilk meclis toplantısında birliğimizi temsilen seçilecek asil ve yedek üyelerin isimlerinin bildirilmesi istenmektedir.

 Vilayetler Hizmet Birliğinde ilimizi temsil etmek üzere; Asıl üye olarak Hilmi TAŞ aday oldu ve  oybirliği ile seçildi. Yedek üye olarak Salih AYDIN aday oldu ve mevcudun oy birliği ile seçildi.  
Meclis Başkanı Bülent OZAN 18.04.2024 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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