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 TARİHLİ

40.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, üyelerden Emrah DOĞAN’ın toplantıya iştirak etmediği belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Emrah DOĞAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.          

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.

Gündemin 3. Maddesi; İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez Özbağ Kızılcaköy mevkiinde bulunan kalker maden ocağının faal durumda olup olmadığı,   İdaremiz hizmetlerinde kullanılmak üzere mıcır üretim işinin neden yapılmadığı, mıcır ihtiyacımızın nasıl giderildiği  hakkında  hazırlanan Özel İdare Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Özel İdare Komisyonunun 29.08.2024 tarih 01 nolu raporu okundu; Yapılan müzakereler sonucu;          

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İl Özel İdaresine ait İlimiz Merkez Özbağ Kızılcaköy mevkiinde bulunan kalker maden ocağının faal durumda olup olmadığı,   İdaremiz hizmetlerinde kullanılmak üzere mıcır üretim işinin neden yapılmadığı, mıcır ihtiyacımızın nasıl giderildiğinin araştırılması hakkındaki önerge konusunun incelenmesinde;
Kırşehir İl Özel İdaresi adına ruhsatlı Özbağ Beldesi Kızılcaköy de bulunan II (a) grubu Kalker Hammadde üretim izin belgesi numarası 40/2005-02 olan izin başlangıç 28.03.2020 izin bitiş tarihi 28.03.2025 olan 4.98 hektarlık alan üzerinde araştırma ve incelemeler neticesinde;   İdare tarafından maden ocağı üzerine üretim tesisi ve seyyar üretim tesisinin maliyet hesabının yapılarak meclise bilgi verilmesi işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Bülent OZASN 01.10.2024 saat 10:00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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