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 TARİHLİ

13.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Emrah DOĞAN ve Kamil AVŞAROĞLU’nun toplantıya iştirak etmediği belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Emrah DOĞAN ve Kamil AVŞAROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.   

Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi. 
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez ve ilçelerine bağlı köylerde içme ve kullanma suyu amaçlı kollektör enerji nakil hattı, isale terfi hatlarında, pompaj ve alt yapı çalışmalarında kullanılmak üzere İller Bankasından 50.000.000,00 TL kredi kullanılması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 03.03.2025 tarih ve 42637 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   

Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünce yapılan maliyet hesaplamaları sonucunda, uygulamaya geçirilmesi düşünülen İlimiz Merkez ve ilçelere bağlı köylerde içme ve kullanma suyu amaçlı kolektör enerji nakil hattı isale terfi hatlarında, pompaj ve alt yapı çalışmalarında kullanılmak üzere toplam 50.000.000,00 TL ödeneğe ihtiyaç duyulduğu anlaşılmış olup, ihtiyaç duyulan ödeneğinde yine Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün ilgi yazıları ile İller Bankasından alınarak kullanılması düşünülmektedir.

         İl Özel İdaresi olarak, Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden Alınan Paylar (İller Bankası Payı) dışında bu projelerin tamamlanarak hayata geçirilmesini sağlayacak herhangi bir gelir kaynağı bulunmamakta olup, gerekli olan kaynağın (ödeneğin) yine İller Bankasından 3 yıl ödemesiz 10 yıl ve üstü vadeli kredi kullanımı ile yapılacağından;

        “5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 51 inci maddesinde; İl Özel İdareleri ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin % 50’ sinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, en son kesinleşen bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununda belirlenen yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam % 10’ unu geçmeyen iç borçlanmayı  İl Genel Meclisi Kararı; % 10’ u geçen miktarlar için Meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ile İçişleri Bakanlığının onayı ile yapılabilir.” ibaresi gereğince;

        2024 yılı 622.243.571,13 TL Öz Gelirin, 213 Sayılı Vergi Usul Kanununda 2024 yılı için belirlenen yeniden değerlendirme oranı olan % 43,93 ile güncellenerek elde edilen 895.595.171,92 TL meblağın % 10’unun 89.559.517,19 TL olduğu ve talep edilen kredi miktarın bu tutarın altında olduğu hesaplanmıştır.
     İller Bankasından, 5302 Sayılı Kanunun 51.b maddesi gereğince kredi kullanılarak yapılacak olan projelerinin hayata geçirilebilmesi için; ihtiyaç duyulan 50.000.000,00 TL  kredinin bahse konu projelerde kullanılması amacı ile Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünce İller Bankasına müracaat edilerek kredi talebinde bulunulması ve işleyişin yürütülmesi, ileride alınacak kredilerle ilgili tüm iş ve işlemlerin yürütülmesinde İl Özel İdaresi Genel Sekreter Yardımcısı Vekili- Halil TAN' a yetki verilmesi işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 4. Maddesi gereğince; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü tarafından idaremize 11.190.000,00 TL verilen hibe gereği, İlimize bağlı köylerde çevre temizliği ve çöp toplama hizmetlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla DMO kanalı ile 1 Adet Kombine Kanal Açma Aracı ve 1 Adet Çöp Toplama Aracı alımı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 03.03.2025 tarih ve 42637 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   

İlimize bağlı köylerde çevre temizliği ve çöp toplama hizmetlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla 1 adet Kombine Kanal Açma Aracı ve 1 adet Çöp Toplama Aracı alımı için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğü tarafından idaremize 11.190.000,00 TL hibe verilmiştir. Bahse konu araçlar DMO kanalıyla alınacak olup, ilgili Bakanlık tarafından Hibe edilen miktarın üstünde kalan tutarı ise kurumumuz bütçesinden karşılanacaktır. İhtiyaç duyulan araçların hibe ve bütçe imkanları doğrultusunda  237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesi gereğince alımı işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 5. Maddesi gereğince; İdaremize ait makine parkının güçlendirilmesi amacıyla DMO kanalı ile 3 adet Damperli Kamyon, 1 Adet Çekici ve 1 Adet Lowbed ( Yarı Römork) alımı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürlüğünün 21.02.2025 tarih ve 42374 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   

İdaremize ait makine parkında ekonomik ömürlerini doldurması nedeni ile 5 adet Kamyon hurdaya ayrılmıştır. Araç makine parkımızın yetersizliğinden köylerimize götürülecek hizmetlerde (Su-Yol-Kanalizasyon) ciddi aksamalar oluşmaktadır. Bu aksamaların giderilmesi ve vatandaşlarımıza daha iyi hizmet götürülmesi amacı ile DMO kanalı ile 3 adet Damperli Kamyon, 1 adet Çekici ve 1 adet Lowbed (Yarı Römork) alımına ihtiyaç duyulmaktadır. İhtiyaç duyulan araçların bütçe imkanları doğrultusunda , 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesi gereğince alımı işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 6. Maddesi gereğince; 24.06.2004 tarih ve 5199 sayılı Hayvan Koruma Kanunu ve 13.12.2024 tarih ve 32751 sayılı Hayvanların Korunması hakkındaki yönetmelik gereğince; İlimiz sınırları hizmet alanımız dahilinde köylerimizdeki başıboş hayvanların toplanması ve bakımı için Hayvan Bakımevi  Tesisi kurulması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Destek Hizmetler Müdürlüğünün 28.02.2025 tarih ve 42593 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;   

24.06.2004 tarih ve 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu ve 13.12.2024 tarih ve 32751 sayılı Hayvanların Korunması hakkındaki yönetmelik gereğince, İlimiz sınırları dahilinde hizmet alanımız köylerimizdeki başıboş hayvanların toplanması ve bakımı için Hayvan Bakımevi Tesisinin kurulması için, İlimiz Özbağ Kızılcaköy'de bulunan 223 ada 1231 parsel 62.982,69 m2, 223 ada 1216 parsel 122.665,11 m2, Özbağ Örcün’de bulunan 111 ada 40 parsel 44.448,93 m2 toplam 210.939,53 m2 olarak belirtilen ada parsel ve ilgili koordinatları verilen  Milli Emlak Müdürlüğünden tahsisli arazilere  Hayvan Bakımevi ve Doğal Koruma Alanı yapılması işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Bülent OZAN 06.03.2025 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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