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 TARİHLİ

15.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Kamil AVŞAROĞLU  haricindeki üyelerin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Kamil AVŞAROĞLU’nun Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Akçakent İlçesi Hamzabey Köyünde bulunan 120 Ada 47 nolu kadastro parselinde 442 sayılı Köy Kanununa ek olarak 3367 sayılı kanun ve yönetmeliklerine göre, Köy Yerleşim Alanı Tespit Komisyonunun 01.08.2023 tarihli kararıyla Köy Gelişim Alanı yapılması  hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 06.03.2025 tarih ve 04 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;        

İlimiz Akçakent İlçesi Hamzabey Köyünde bulunan 120 ada 47 nolu kadastro parselinde 442 sayılı Köy Kanununa ek olarak çıkarılan 3367 sayılı kanun ve yönetmeliklerine göre, Köy Yerleşim Alanı Tespit Komisyonunun 01.08.2023 tarihli kararıyla köy gelişim alanı yapılması uygun bulunmuş olduğu, söz konusu çalışmada ilgili kamu kurum ve kuruluşlarıyla gerekli yazışmaların yapıldığı, bahsi geçen köy sınırları içerisinde köye bitişik Maliye Hazinesine ait Ham Toprak vasfındaki,120 ada 47 nolu parsel olan 100.952,46 m2’lik alanın üzerinde hazırlanmış bulunan konut amaçlı mevzi imar planının  3194 sayılı İmar Kanununun 15. ve 16. maddelerine göre hazırlanan İfraz Planı Harita Mühendisi  tarafından hazırlanmıştır. 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesi (c) fıkrasına istinaden Hazırlanan planın onaylanması İşari oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi gereğince; İlimiz Kaman İlçesi Yelek Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan 50İ-4-C, 50İ-3-D, 49İ-2-A paftalarda bulunan 171 numaralı adada İmar Planı Değişikliği  hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 06.03.2025 tarih ve 05 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;        

          İlimiz  Kaman İlçesi Yelek Köyünde Köyiçi mevkiinde bulunan 50İ-4-C, 50İ-3-D, 49İ-1-B ve 49İ-2-A paftalarda bulunan 171 numaralı adada İmar Planı Değişikliğinde; mevcut İmar Planında 171 nolu adada bulunan konut alanının bir kısmı resmi kurum alanına ve karşılığında adanın doğu tarafında bulunan terminal alanın ise konut + ticari alanı olarak değiştirilmiştir. 171 adada bulunan 171/8 nolu parsel Kırşehir İl Özel İdaresi mülkiyetindedir.

         Mevcut İmar Planında 171 nolu adada bulunan konut alanının bir kısmı resmi kurum alanına ve karşılığında adanın doğu tarafında bulunan terminal alanın ise konut + ticari alanı olarak değiştirilmesi Kırşehir İl Özel İdaresine ait dükkan ve eski belediye binasının resmi kurum alanında kalarak idaremiz bünyesinde değerlendirilmesi amacıyla hazırlanan, UİP-401083646 Plan İşlem Numaralı Uygulama İmar Planı Değişikliğinin;

   -Uygulama İmar Planının karne sahibi bir müellif tarafından hazırlandığı,

   -Genel Sekreterlik tarafından onaylanmış hâlihazır harita üzerine çizildiği,

   -İlgili kurumlardan herhangi bir sakıncanın olmadığını belirten yazılı ve resmi görüşlerin mevcut olduğu,         -Planın teknik ekiplerce incelenmesi sonucunda yürürlükteki imar kanunu ve yönetmeliklerine uygun olduğu görülmüştür. 

Hazırlanan Uygulama İmar Planının; 3194 sayılı İmar Kanunu ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi gereğince, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10.maddesinin (c) bendi uyarınca Hazırlanan Uygulama İmar Planı değişikliğinin onaylanması İşari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5. Maddesi gereğince; İlimiz Boztepe İlçesi Hatunoğlu Köyünde bulunan 116 ada 4 nolu kadastro parselinde 442 sayılı Köy Kanununa  ek olarak çıkarılan 3367 sayılı kanun ve yönetmeliklerine göre, Köy Yerleşim Alanı Tespit Komisyonunun 20.02.2024 tarihli kararıyla köy gelişim alanı yapılması hakkında hazırlanan İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 06.03.2025 tarih ve 06 nolu raporu okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;        
İlimiz Boztepe İlçesi Hatunoğlu Köyünde bulunan 116 ada 4 nolu kadastro parselinde 442 sayılı Köy Kanununa ek olarak çıkarılan 3367 sayılı kanun ve yönetmeliklerine göre, Köy Yerleşim Alanı Tespit Komisyonunun 20.02.2024 tarihli kararıyla köy gelişim alanı yapılması uygun bulunmuş olup, söz konusu çalışmada ilgili kamu kurum ve kuruluşlarıyla gerekli yazışmaların yapıldığı, bahsi geçen köy sınırları içerisinde köye bitişik Mera vasfındaki,120 ada 47 nolu parsel olan 60.000,00 m2’lik alanın üzerinde hazırlanmış bulunan konut amaçlı mevzi imar planının  3194 sayılı İmar Kanununun 15. ve 16. maddelerine göre hazırlanan İfraz Planı Harita Mühendisi  tarafından hazırlanmıştır.  

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. Maddesi (c) fıkrasına istinaden Hazırlanan planın onaylanması İşari oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 6. Maddesi gereğince; İlimizde bulunan okullarımızın deprem mevzuatına uygun olup olmadıklarının araştırılması hakkında hazırlanan Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyon raporunun görüşülmesine geçildi. Eğitim, Kültür ve Sosyal Hizmetler komisyonun 14.02.2025 tarih ve 05 nolu raporu okundu. Yapılan müzakereler sonucu;         

Komisyon raporunda belirtildiği üzere;

İlimizde bulunan okullarımızın deprem mevzuatına uygun olup olmadıklarının araştırılması hakkındaki önerge konusunu görüşmüştür. 

Buna göre; 

İlimizde bulunan okullarda deprem mevzuatına uygun olup olmadığı ile ilgili komisyonumuz tarafından gerekli çalışmalar yapılmıştır. 

      İlimiz Merkez, Mucur, Kaman, Çiçekdağı, Boztepe, Akçakent ve Akpınar ilçelerimizde bulunan okulların deprem güç testleri yapılarak güçlendirme yapılması gereken okullarda gerekli çalışmalar yapılmaktadır. Güçlendirme gerektiren okullar için Milli Eğitim Bakanlığından gerekli ödenekler geldikçe güçlendirme çalışmaları devam etmektedir  şeklinde hazırlanan komisyon raporu İşari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 7. Maddesi gereğince; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesi gereğince Güneş Enerji Santrali Projesi kapsamında MEDAŞ’a verilmek üzere 228.000,00-TL süresiz teminat mektubu alınması konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Mali Hizmetler Müdürlüğünün 05.03.2025 tarih ve 42734 sayılı teklifi okundu.  Yapılan müzakereler sonucu;      

İlimiz Merkez İlçesi Yenice Mahallesi 1551 ada 2 parsel no'lu taşınmaz üzerinde bulunan İdaremize ait Arazi Tipi Lisansız 999 kW Gücünde Şebeke Bağlantılı Fotovoltaik Güneş Enerjisi Santralinin MEDAŞ ve TEDAŞ kabulleri tamamlanmış olup dağıtım sistem kullanım anlaşmasının yürürlüğe girebilmesi için 202207182 numaralı Kırşehir İl Özel İdaresi Sistem Kullanım Anlaşması kapsamında MEDAŞ 'a verilmek üzere 228.000,00 TL teminat mektubu alınması gerekmektedir. 

 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. Maddesi (Borçlanmaya karar vermek İl Genel Meclisinin Görev ve Yetkileri arasındadır.) gereğince Güneş Enerjisi Santrali Projesi kapsamında MEDAŞ 'a verilmek üzere Türkiye Vakıflar Bankası A.Ş. Kırşehir Şubesinden 228.000,00-TL süresiz teminat mektubu alınması işari oya sunuldu ve  oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 8. Maddesi gereğince; Dilek ve Temenniler Bölümüne geçildi. 

İl genel Meclis Üyelerinden Salih AYDIN ve Emrah DOĞAN’ın vermiş oldukları I nolu önerge ile; Özel İdaremiz bünyesinde satışa çıkarılacak araçların sahada incelenerek ekonomik ömürlerini doldurup doldurmadığının araştırılması hakkındaki önergenin gündeme alınması işari oya sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi.  Yapılan müzakereler neticesinde;

Verilen Önergenin Özel İdare Komisyonuna havale edilmesi işari oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

Meclis Başkanı Bülent OZAN 07.04.2025 saat 10.00’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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