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 TARİHLİ

17.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı,  İl Genel Meclisi Üyelerinin tamamının toplantıya iştirak ettikleri belirlendi.         
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İdaremize ait Makine Parkında bulunan 1 adet 2009 model Akaryakıt Tankerinin ekonomik ömrünü doldurması ve sık sık arızalanmasından dolayı ve envanterimizde başkada akaryakıt tankeri bulunmamasından kaynaklı DMO kanalı ile 1 adet kamyon ve araç üstü akaryakıt tankeri alımı konusunun görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Makine İkmal Bakım ve Onarım  Müdürlüğünün 27.03.2025 tarih ve 43383 sayılı teklifi okundu.  Yapılan Müzakereler sonucu;  

İdaremize ait makine parkında bulunan 1 adet 2009 model Akaryakıt Tankerinin ekonomik ömrünü doldurması ve sık sık arızalanmasından dolayı, ayrıca envanterimizde başkada akaryakıt tankeri bulunmamasından kaynaklı kurumumuz iş makinesi ve araçlarına akaryakıt verilmesinde aksamalar yaşanmaktadır.

Bu aksamaların giderilmesi amacıyla DMO kanalı ile idaremiz bütçe imkanları doğrultusunda 1 adet kamyon ve araç üstü akaryakıt tankeri alımı işari oya sunuldu ve mevcudun oy çokluğu ile kabul  edildi.  

Meclis Başkanı Bülent OZAN 09.04.2025 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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