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 TARİHLİ

20.BİRLEŞİMİNİN KARAR ÖZETİ


Gündemin 1. Maddesi gereğince; yoklama yapıldı, Emrah DOĞAN’ın toplantıya iştirak etmediği belirlendi. İl Genel Meclisi Üyelerinden Emrah DOĞAN’ın Meclis Başkanlığına gönderdiği mazeret dilekçesi oya sunuldu ve mevcudun oy birliği ile kabul edildi.          
Gündemin 2. Maddesi gereğince; Bir önceki birleşim karar özetinin meclis bilgisine sunulmasına geçildi. Karar özetinden birer suret meclis üyelerine dağıtıldı. Yapılan müzakereler sonucunda karar özeti hakkında aksi görüş belirtilmedi.
Gündemin 3. Maddesi gereğince; İlimiz Merkez ve İlçelerine bağlı  köylere ait 2025 yılı I ve II kat Sathi kaplama asfalt programı konusunun   görüşülmesine geçildi. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 27.03.2025 tarih ve 43348 sayılı teklifi okundu. Yapılan Müzakereler sonucu;   
İl Özel İdaresi 2025 yılı taslak sathi kaplama asfalt programında;

Akçakent İlçesi; 

Gülhüyük-Tepefakılı-Pekmezci II. Kat 9 km, Derefakılı-Aşağı Homurlu II. Kat 4 km, Kösefakılı-Yeşildere-Hasanali-Yetikli II. Kat 13 km, Solakuşağı-Küçük Abdiuşağı I. Kat 2,5 km, Ödemişli- Ocakbaşı I. Kat 0,5 km

Akpınar İlçesi; 

Çelebiuşağı-Himmetuşağı II. Kat  3 km, Hanyerisarıkaya-Kırdök I. Kat 4 km, Kelismailuşağı-Avanoğlu I. Kat 3 km, Pekmezci-Tepefakılı II. Kat 3 km, Aşağı Homurlu-Derefakılı II. Kat 2 km.

Boztepe ilçesi; 

Boztepe-Çimeli II. Kat 5 km, Hüseyinli-Uzunpınar I. Kat 5 km.

Çiçekdapı ilçesi; 

Y.Kızılcaali-Acı I. Kat 5 km, Acı-Gölcük I. Kat 6 km, Acı-Boğazevci II. Kat 5 km, İly.İlt-Hacıduraklı-beşikli-Yozgat Dy.İlt. II. Kat 12 km.

Kaman İlçesi;

Çamsarı-Hamit II. Kat 3 km, Yeniköy-Benzer (Kısmi Bozulma) I. Kat 3 km, İmancı-Bayındır I. Kat 2 km, Ömerkahya-Mezarlık Yolu I. Kat 1 km

Merkez İlçe;

İnanç-Tepesidelik-Akçaağıl II. Kat 9 km, Cezaevi Sınırı-S.Ekizağıl II. Kat 5 km, Sevdiğin-Kortulu II. Kat 2 km, Çeşmeliağıl-Çadırlı Hacıyusuf I. Kat 2 km,

Mucur İlçesi;

Kıran-Küçükburnuağıl I. Kat 1 km II. Kat 3 km, Dağçiftliği-bahçecik arası (Bağlantıya Kadar) I. Kat 7 km, Palangıç-Karakuyu arası I. Kat 1 km, II. Kat 1 km. olmak üzere, genel toplamda I.kat 44 km ve II. Kat 85 km 2025 yılı taslak sathi kaplama programı işari oya sunuldu ve Kamil AVŞAROĞLU’nun ret oyuna karşılık mevcudun oy çokluğu ile kabul edildi.  

Gündemin 4. Maddesi ;  5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunun 25. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi gereğince 3  İl  Encümen Üyesinin  gizli oyla seçimine geçildi.

İl genel meclis üyelerinden Bülent OZAN, Orhan Ok, Hanifi AKDAĞLI, Hilmi TAŞ, Kamil AVŞAROĞLU, Mehmet ALP, Hakan TURGUT, Sinan KILIÇ ve Mehmet GÜNER’in vermiş oldukları I nolu önerge ile Encümen üyeliği seçiminin önümüzdeki ay yapılacak toplantıda yapılması hakkında ki önerinin gündeme alınması oya sunuldu Bülent OZAN, Orhan Ok, Hanifi AKDAĞLI, Hilmi TAŞ, Kamil AVŞAROĞLU, Mehmet ALP, Hakan TURGUT, Sinan KILIÇ ve Mehmet GÜNER’in kabul Mehmet DURAN, Yılmaz ZENGİN, Serkan TABUROĞLU, İbrahim ÖNCÜL, Deniz GÖKALP, İsmet AKPINAR, Salih AYDIN, Hacı Yusuf ALTUN ve İsmail KAYA’nın ret oyuna karşılık oyların eşit olduğu görülmüş fakat 5302 Sayılı İl Özel idaresi kanunun 14. Maddesinde meclis başkanın bulunduğu taraf çoğunluk sayılır hükmü gereğince Encümen üyeliği seçimin bir sonraki toplantıda yapılması mevcudun oy çokluğu ile kabul edildi.
Meclis Başkanı Bülent OZAN  05.05.2024 saat 10.30’da toplanmak üzere birleşimi kapattı.
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